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الگوی تازه وزارت کار؛ واگذاری 
مدیریت، حفظ مالکیت عمومی

 پایان خالی فروشی! قوانین تازه برای 
شفافیت بازار طلای دیجیتال

اجرای طرح » اعتبار ملی« برای 
دهک های پایین

وزیر اقتصاد از آغاز اجرای طرح اعتبار ملی برای 
خانوارهای ایرانی، به ویژه دهک های پایین خبر داد...

بازار نوپای معاملات آنلاین طلا در ایران با سرعت رشد 
پلتفرم ها، با چالش هایی از جمله هشدار اتحادیه ها...

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از آغاز اجرای الگویی تازه 
در ساماندهی شرکت های زیرمجموعه خبر داد...
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به نظر من جمعیت همیشه نقش مهمی در توسعه 
کشور داشته و دارد، اما ما هنوز نتوانستیم از فرصت جمعیت 
جوان مان درست استفاده کنیم. اگر سیاستگذاری مناسبی 

نداشته باشیم، این فرصت می تواند به تهدید تبدیل شود.
به نظر من، بین رشد جمعیت و توسعه اقتصادی یک 
رابطه مستقیم وجود دارد. جمعیت همیشه مولد توسعه بوده 
و هست و نباید صرفاً به عنوان عدد و رقم به آن نگاه کرد. 
جمعیت بر خرد نظام های اقتصادی، اجتماعی و سیاسی 
کشورها تأثیر می گذارد. هرچند هنوز درک کاملی از نقش 
جمعیت در توسعه نداریم، اما بدون پشتوانه جمعیت کیفی، 

توسعه اقتصادی ممکن نیست.
در گذشته رابطه ای پارادوکسیکال بین جمعیت و توسعه 
وجود داشت؛ ابتدا جمعیت به توسعه کمک می کند، اما وقتی 
توسعه رسید، اولین چیزی که به ذهن خانواده ها می آید کاهش 
فرزندآوری است. این باور که فرزندآوری مانع توسعه است، در 
جامعه ما هنوز پررنگ است، در حالی که در فرهنگ غرب 
کم رنگ شده است. نگاه مسئولان ما به جمعیت هم غالباً 
مالتوسی است و فکر می کنند افزایش جمعیت مانع توسعه 
است، در صورتی که مشکل اصلی شیوه تفکر، ارزش ها و 
عاداتی است که مانع شکل گیری نظام اقتصادی و اجتماعی 

می شود، نه تعداد جمعیت.
جمعیت جوان و آماده به کار، یکی از مزیت های مهم هر 
کشور است، اما جوانی جمعیت به خودی خود کافی نیست. 
اگر سیاستگذاری مناسب نباشد، نیروی جوان نه تنها به رشد 
اقتصادی کمک نمی کند، بلکه مشکلات اقتصادی و اجتماعی 
را تشدید می کند. برخی کشورها مثل کره جنوبی توانسته اند 

از این فرصت بهره ببرند، اما ما نتوانستیم.
خوشبختانه ایران از نظر سرمایه انسانی و طبیعی وضعیت 
بی نظیری دارد. از سال ۱۳۸۴ وارد »پنجره فرصت جمعیتی« 
شدیم؛ یعنی دوسوم جمعیت در سنین ۱۵ تا ۶۴ سال هستند. 
اگر برنامه ریزی درست بود، می توانستیم رشد اقتصادی و رفاه 
خانوارها را افزایش دهیم، اما متأسفانه این فرصت هنوز به 
درستی استفاده نشده است. بهره مندی از این فرصت بستگی 

زیادی به نگرش و عملکرد دولت دارد.
»پنجره جمعیتی« دائمی نیست و پیش بینی می شود تا 
سال ۲۰۳۰ بسته شود، اما نباید این مسئله ناامیدی ایجاد 
کند. جامعه باید برای فاز سالمندی آماده شود و سیاست های 

حمایتی و آموزشی داشته باشیم.
تحولات جمعیتی، از جمله رشد، ساختار سنی، باروری، 
مرگ و میر و مهاجرت، ابعاد مختلف توسعه را تحت تأثیر قرار 
می دهند. جوانی جمعیت شرط لازم و نه کافی برای شکوفایی 
اقتصادی است؛ اشتغال مولد و بهره وری نیروی کار هم لازم 
است. مطالعات نشان می دهد هر یک درصد افزایش جمعیت 
۱۵ تا ۶۴ ساله، تولید ناخالص داخلی را ۱.۲۷ درصد افزایش 
می دهد، اما در ایران این بهره وری به تفکیک گروه های سنی 

و جنسیتی بررسی نمی شود.
در حال حاضر ۷۲ درصد جمعیت در سنین فعال هستند، 
اما تنها حدود ۲۴ میلیون نفر شاغل و تولیدکننده هستند. 
سهم زنان در فعالیت اقتصادی تنها ۱۶ درصد است و سهم 
مردان بیش از دو برابر آن است. سرانه تولید ناخالص داخلی 
ایران حدود ۴ هزار دلار است، یعنی برای یک خانواده ۴ نفره 
حدود ۱۶ هزار دلار، که در مقایسه با کشورهای پیشرفته 
بسیار پایین است.چالش اصلی ما رهاشدگی جمعیت و 
سیاستگذاری ناکارآمد است. نخست باید مسائل شناسایی و 
توصیف شوند، سپس برای آن ها راهبرد تعریف و پایش انجام 
شود. بدون امید به آینده و تقویت بنیان های اقتصادی، هیچ 

سیاست جمعیتی موفق نخواهد بود.
آمار هم هشداردهنده است؛ در دو ماه اول سال ۱۴۰۲ 
تولدها ۳.۵ درصد کاهش و مرگ و میر ۶ درصد افزایش داشته 
است. بهار جمعیتی ما در حال پایان است و زمستان سختی 
در پیش داریم.در نهایت، جمعیت صرفاً یک عدد نیست؛ رشد 
جمعیت کیفی، افزایش بهره وری نیروی کار و سیاستگذاری 
درست است که می تواند جمعیت را به موتور توسعه کشور 
تبدیل کند. بدون این ها، نه تنها از فرصت ها بهره برداری 

نمی کنیم، بلکه تهدید ایجاد می کنیم.

یادداشت
        علی پژهان

رابطه جمعیت و توسعه 
اقتصادی در ایران؛ فرصتی 
از دست رفته؟

 راه اندازی
 باجه شبانه روزی 
پستی

 بازی
  با روسیه
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تعامل “ قانون محور”  بانک مرکزیتعامل “ قانون محور”  بانک مرکزی  
با شرکت  های فین تکبا شرکت  های فین تک

 تعامل “ قانون محور”  بانک مرکزی
 با شرکت  های فین تک

رئیس کل بانک مرکزی در دیدار سه ساعته با فعالان 
عرصه »اقتصاد دیجیتال و فین تک« ضمن ترسیم خطوط 
تعامل دوسویه و الزامات قانونی بانک مرکزی و فعالان 
این عرصه، از اقدامات انجام شده این نهاد برای حمایت 
از کسب وکارها و سرمایه گذاری های نوآورانه خبر داد و 
گفت: سیاست بانک مرکزی توسعه فعالیت فعالان اقتصاد 
دیجیتال و فین تک متناسب با چارچوب های تنظیم گری 

و قوانین موجود است.
به گزارش روابط عمومی بانک مرکزی، محمدرضا 
فرزین در این نشست هم اندیشی با بیان اینکه رویکرد 
بانک مرکزی در این حوزه بر مبنای تنظیم گری همراه 
با تعامل و اعتماد دوسویه است، اظهار کرد: با توجه به 
نوظهور بودن و رشد شتابان این حوزه، ابهامات تنظیم گری 
نیز جدید است، بنابراین نظام تنظیم گری باید هم زمان 
با رشد دانش و فناوری تحول پیدا کند. وی افزود: 
»تنظیم گری نباید به گونه ای باشد که مانع از رشد و 

گسترش کسب وکارها شود.«
رئیس کل بانک مرکزی با اشاره به حضور نمایندگان 
این بانک در شورای راهبردی تنظیم گری حوزه اقتصاد 
دیجیتال و فین تک ها تأکید کرد: بانک مرکزی چند 
اصل را به عنوان خطوط قرمز در تنظیم گری این بخش 
تعیین کرده است. نخست، فعالیت در حوزه فین تک نباید 
منجر به پول شویی شود؛ به عبارت دیگر هر فعالیتی که 
طبق قانون ممنوع است، مبادلات پولی مرتبط با آن نیز 
ممنوع است و باید مقررات مشخصی برای جلوگیری از 

بروز چنین پدیده ای تدوین شود.
فرزین ادامه داد: هرچند کسب سود در ذات این 
فعالیت هاست، اما در شرایط خاص تحریمی کشور و تلاش 
دشمن برای ایجاد جنگ روانی و تشدید انتظارات تورمی، 

سوداگری در این حوزه باید کنترل شود.
وی تدوین قوانین و توسعه اعتمادآفرینی در حوزه 
اقتصاد دیجیتال و فین تک را گامی در جهت هماهنگی 
منافع بخش خصوصی و عمومی دانست و گفت: 
»تنظیم گری در این حوزه نه تنها مانع توسعه نیست بلکه 
در نهایت موجب رشد سالم و پایدار این فعالیت ها خواهد 
شد. ممکن است در مقاطعی منافع برخی فعالان به طور 
کامل تأمین نشود، اما در مجموع تعریف اصول مشخص 

به سود همه بخش ها تمام می شود.«
رئیس کل بانک مرکزی خطاب به فعالان حوزه 
فین تک افزود: »براساس مقررات تنظیم شده، تمامی 
فعالان باید اطلاعات خود را در اختیار بانک مرکزی 
قرار دهند، زیرا بر اساس قانون، این بانک موظف به 

پاسخ گویی در زمینه پول شویی است. هدف بانک مرکزی 
محدودسازی فعالیت ها نیست بلکه شفافیت و صیانت از 
نظام پولی کشور است.«فرزین در ادامه خروج سرمایه 
از کشور را خط قرمز دیگر بانک مرکزی برای فعالان 
فین تک اعلام کرد و گفت: این محدودیت نه تنها در 
ایران بلکه در همه کشورها وجود دارد و ناشی از ماهیت 
وظایف بانک های مرکزی در حفاظت از ثبات مالی است.

وی با تأکید بر اینکه بانک مرکزی آماده شنیدن نظرات 
فعالان اقتصاد دیجیتال و تسهیل فعالیت آنهاست، افزود: 
باید از ایجاد انحصار در این حوزه جلوگیری کنیم تا 
شرکت های کوچک در سایه فعالیت شرکت های بزرگ 
تضعیف نشوند.فرزین در ادامه درباره فعالیت پلتفرم های 
فروش آنلاین طلا توضیح داد: »این پلتفرم ها نباید کارکرد 
سپرده پذیری مبتنی بر طلا داشته باشند، بلکه باید صرفاً 
به انجام معامله بپردازند. همچنین موظف اند میزان طلایی 
را که می فروشند، در اختیار داشته باشند، نه اینکه پس از 
فروش اقدام به خرید آن کنند، زیرا این رفتار هم از نظر 

شرعی و هم از نظر قانونی اشکال دارد.«
وی تأکید کرد منابع مالی جذب شده توسط این 
پلتفرم ها باید در حساب های بانکی مشخص نگهداری شود 
تا در صورت بروز ورشکستگی یا تخلف، سرمایه مشتریان 
محفوظ بماند. همچنین شفافیت در عملیات تسویه 

پلتفرم ها از دیگر الزامات مورد نظر بانک مرکزی است.
رئیس کل بانک مرکزی با اشاره به درخواست فعالان 
این پلتفرم ها برای فعالیت ۲۴ ساعته گفت: »بازار طلا 
نیز مانند سایر بازارها باید آغاز و پایان مشخصی داشته 
باشد و هرگونه تغییر در این زمینه مستلزم بررسی 
کارشناسی است.«وی اعتماد را مهم ترین سرمایه فعالان 
مالی دانست و افزود: »همه سخت گیری های بانک مرکزی 

برای پاسداری از اعتماد عمومی اعمال می شود.«
فرزین در ادامه با اشاره به موضع بانک مرکزی درباره 
مدیریت ریسک در حوزه رمزارزها گفت: »ماهیت فعالیت 
اقتصادی در این حوزه با درجه ای از خطرپذیری همراه 
است، بنابراین نمی توان فعالان آن را با مؤسسات تحت 
نظارت بانکی قیاس کرد. بخشی از ریسک را باید فعالان 
و بخشی را مشتریان بپذیرند، اما مقررات باید در راستای 
کاهش ریسک و حفظ ثبات مالی باشد.«وی همچنین از 
آمادگی بانک مرکزی برای برگزاری جلسات کارشناسی 
و تخصصی با فعالان اقتصاد دیجیتال خبر داد و گفت: 
»چند طرح پژوهشی نیز در این زمینه به پژوهشکده 
بانک مرکزی واگذار شده است و از نظرات مشورتی 
بخش خصوصی در تنظیم مقررات استقبال می کنیم.« W W W . I D E H R O O Z . C O MW W W . I D E H R O O Z . C O M
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سید مهدی  قیصری   |           رئیس کل بانک مرکزی در نشست با فعالان اقتصاد دیجیتال از تشکیل کمیته 
مشترک و تأمین ارز پروژه های فناوری خبر داد و بر مقابله با پول شویی و خروج سرمایه تأکید کرد.

سازمان آگهی های روزنامه 

   واکنش چین به تعرفه های 100 درصدی آمریکا
چین، روز یکشنبه، جدیدترین تعرفه های دونالد ترامپ 
بر کالاهای چینی را ریاکارانه خواند و از محدودیت هایش بر 
صادرات مواد ضروری و مواد معدنی کمیاب دفاع کرد، اما از 

اعمال تعرفه های جدید بر محصولات آمریکایی اجتناب کرد.
 دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا، جمعه گذشته با اعلام 
تعرفه های اضافی ۱۰۰ درصدی بر صادرات کالاهای چین به 
مقصد آمریکا، به همراه کنترل های صادراتی جدید بر نرم افزارهای 
حیاتی تا اول نوامبر، به جدیدترین کنترل های صادراتی پکن 
پاسخ داد.تنش های تجاری احیا شده، وال استریت را به لرزه 
درآورده، سهام شرکت های بزرگ فناوری را کاهش داده، 
شرکت های خارجی وابسته به تولید مواد معدنی کمیاب فرآوری 
شده و مواد ضروری چین را نگران کرده و می تواند دیدار میان 
ترامپ و شی جین پینگ، رئیس جمهور چین در اواخر ماه جاری 
را لغو کند.وزارت بازرگانی چین در بیانیه ای طولانی اعلام کرد 
کنترل های صادراتی این کشور بر مواد معدنی کمیاب که دونالد 
ترامپ، جمعه گذشته، آنها را شگفت انگیز و بسیار خصمانه خواند 
پس از مجموعه ای از اقدامات آمریکا از زمان مذاکرات تجاری 

دوجانبه در مادرید در ماه گذشته، انجام شده است.
پکن به عنوان نمونه، به افزودن شرکت های چینی به فهرست 
سیاه تجاری آمریکا و اعمال هزینه های بندری واشنگتن بر 

کشتی های مرتبط با چین اشاره کرد.
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    الگوی تازه وزارت کار؛ واگذاری مدیریت، حفظ مالکیت عمومی
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از آغاز اجرای الگویی تازه در ساماندهی شرکت های زیرمجموعه خبر داد؛ الگویی که بر واگذاری مدیریت به بخش خصوصی استوار است، اما حق مالکیت و منافع عمومی را برای دولت و مردم حفظ می کند.

احمد میدری افزود: در ادغام شرکت های زیرمجموعه وزارت کار، الگوی تازه ای برای حفظ منافع عمومی با مشارکت بخش خصوصی در حال شکل گیری است.
وی در مورد وضعیت ادغام شرکت های زیرمجموعه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، با اشاره به پیگیری جدی این موضوع اعلام کرد: در حال حرکت به سمت واگذاری مدیریت به بخش خصوصی با حفظ مالکیت عمومی سرمایه ها هستیم تا 

شرکت ها هم زمان از کارایی بخش خصوصی و پشتوانه مالکیت عمومی بهره ببرند.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی تاکید کرد: تلاش ما این است که در هر مورد، بیشترین تعداد از شرکت ها را در این مسیر هدایت کنیم. البته میزان موفقیت اجرای این الگو در هر واحد، باید به صورت عملی سنجیده شود و تعداد دقیق موارد 

موفق را در مرحله اجرا مشخص خواهیم کرد.

  واگذاری امور به بخش خصوصی با 
کوچک سازی دولت

 رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
تهران بر واگذاری امور به بخش خصوصی با کوچک 
سازی دولت تاکید کرد و گفت: مسایلی که به 
حکمرانی واقعی در بخش دولتی نیاز ندارد می 

تواند به بخش خصوصی سپرده شود. 
 محمود نجفی عرب در آیین اعطای جایزه 
امین الضرب در اتاق بازرگانی تهران اظهار داشت: 
دولت با کوچک سازی می تواند به بهبود و پویایی 
فضای اقتصادی کشور کمک کند و با تسهیل گری 
و تنظیم گری قوانین می تواند بسیاری از امور به 
بخش خصوصی واگذار کرده و اقتصاد را چابک کند

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
تهران با اشاره به درآمدهای دولت در بودجه اظهار 
داشت: مالیات بخشی از درآمدهای دولت است که 
در چند سال اخیر به موضوع درآمدهای بدون نفتی 

و افزایش سهم مالیات پرداخته شده است.
وی تاکید کرد: اگرچه باید مالیات ستانی 
عادلانه و از بخش های مختلف اقتصاد صورت 
گیرد اما وجود معافیت های مالیاتی متعدد سبب 
شده تا رقابت های اقتصادی نیز تحت تاثیر قرار 

گرفته و کاهش یابد.
نجفی عرب عنوان کرد: عدالت در مالیات ستانی 
باید به سمت سرمایه گذاری برود و منابع طبیعی   
زیرزمینی و نفتی برای نسل های آینده حفظ شود

وی با تقدیر از برندگان در جشنواره امین الضرب 
گفت: این جشنواره هر ساله از سوی اتاق بازرگانی 
تهران و با هدف تقدیر از فعالان اقتصادی بخش 

خصوصی برگزار می شود.
رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 
تهران خاطر نشان کرد: اصحاب رسانه می توانند از 
این فرصت جشنواره در مطرح کردن موضوعات و 
مشکلات مختلف بخش خصوصی استفاده کنند.

  ممنوعیت رد و بدل وجه در بنگاه های 
معاملات ملکی

 نشست آسیب شناسی فرایند اجرای قانون 
الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول 
در خصوص تنظیم پیش نویس انجام معاملات، به 
میزبانی وزارت دادگستری و با حضور نمایندگان 

دستگاه ها و تشکل های ذیربط برگزار شد.
امین حسین رحیمی وزیر دادگستری در این 
نشست با تاکید بر اهمیت و اثرگذاری قانون الزام به 
ثبت رسمی معاملات اموال غیر منقول، از برگزاری 
مستمر جلسات شورای راهبری این قانون در 

معاونت اول قوه قضائیه خبر داد.
رحیمی همچنین بر لزوم اطلاع رسانی به مردم 
در خصوص اجرای قانون مزبور تاکید کرد و گفت: 
ضروری است حدود وظایف و اختیارات مشاوران 
املاک و بنگاه های معاملات ملکی تعیین و ابلاغ 
شود، در موضوع تنظیم پیش نویس انجام معامله 
در بنگاه های معاملات ملکی به هیچ عنوان اجازه 
رد و بدل شدن ثمن معامله وجود ندارد و اوراق 
صادره توسط این بنگاه ها فاقد ارزش قانونی و صرفاً 

برای اطلاع طرفین معامله است.
وزیر دادگستری با بیان اینکه در صورت رد و 
بدل شدن وجه معامله در بنگاه  های معاملات ملکی، 
اسناد عادی تلقی می شوند افزود: قانون الزام به ثبت 
رسمی معاملات اموال غیرمنقول با هدف پیشگیری 
از تخلف و کاهش دعاوی ملکی در دستگاه قضائی 
تنظیم شده و این موضوع همکاری جدی مشاوران 

معاملات ملکی و مردم را لازم دارد.
در این نشست، نمایندگان وزارت صمت، 
سازمان ثبت اسناد، قوه قضائیه، اتحادیه مشاوران 
املاک، تعزیرات حکومتی و اتاق اصناف به ارائه 
دیدگاه ها و نظرات خود در خصوص اجرای قانون 
الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول 
راجع به تنظیم پیش نویس انجام معامله پرداختند

  تحریم ها انگیزه پیشرفت در صنعت 
خودرو را افزایش داده است

 علی جعفری آذر، نایب رئیس کمیسیون اجتماعی 
مجلس شورای اسلامی و نماینده مردم تبریز، 
آذرشهر و اسکو، در حاشیه بازدید از غرفه گروه 
خودروسازی سایپا در نمایشگاه بین المللی خودرو 
تبریز، اظهارات مهمی را درباره وضعیت صنعت 
خودروی کشور مطرح کرد. وی پیشرفت های اخیر 
در تولید محصولات جدید را به منزله نماد شکست 
و بی اثر شدن محدودیت ها و تحریم های اعمال شده 
از سوی دشمنان دانست.جعفری آذر تأکید کرد که 
با وجود تمام فشارهای بین المللی و موانع ایجاد شده 
بر سر راه توسعه صنعت، متخصصان و صنعتگران 
ایرانی توانسته اند با تلاش و انگیزه ای مضاعف، پاسخ 
مناسبی به این تهدیدها بدهند. او تنوع محصولات 
ارائه شده در نمایشگاه امسال را گواهی بر پویایی و 
حرکت رو به جلوی صنعت خودروی داخلی برشمرد.

نایب رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس به طور خاص 
به یکی از جدیدترین دستاوردهای گروه سایپا، یعنی 
خودروی پارس نوآ اشاره کرد. این محصول جدید که 
توسط شرکت پارس خودرو و بر پایه پلتفرم L90 تولید 
شده است، نمادی از خودباوری در صنعت خودرو 
لقب گرفت.وی یادآور شد: »حدود یک دهه پیش، 
شریک اروپایی پروژه L90 در پی اعمال تحریم ها 
از ادامه همکاری سر باز زد. اما امروز، مهندسان 
ایرانی موفق شده اند خودرویی با همان پلتفرم اما با 
سطحی از تکنولوژی و کیفیتی بالاتر از L90 اصلی 

به تولید برسانند.«

سعیده محمد -   ایده روز  |  وزیر اقتصاد از آغاز اجرای طرح اعتبار ملی برای خانوارهای ایرانی، به ویژه دهک های پایین خبر داد و گفت: 
سیاست دولت، هدایت بنگاه های بزرگ به بازار سرمایه و پشتیبانی از بنگاه های کوچک اس

اجرای طرح » اعتبار ملی« برای دهک های پایین

 با یک یا دو سال بارندگی مسئله آبُ جبران نمی شود
مدیر پژوهشکده منابع آب وزارت نیرو با اشاره به کاهش شدید بارش ها در کشور گفت: 
سال آبی گذشته سخت ترین دوره ۵۰ سال اخیر بود و حتی خشکسالی تمام هم شود، با یک 

یا دو سال بارندگی جبران نمی شود.
 محمدجواد زارعیان مدیر پژوهشکده منابع آب موسسه تحقیقات آب، درخصوص 
خشکسالی گفت: خشکسالی به عنوان یک پدیده خزنده بوده و نشانه های اولیه آن انحراف 

بارش از میانگین بلند مدت است.
به گفته وی؛ ادامه دار شدن کاهش میانگین بارش در منطقه ای، به صورت متوالی زنگ 
خطری برای آن منطقه تلقی می شود. چراکه کاهش ذخیره سدها و میزان ذخایر آب را درپی 
داشته و می تواند چالش های اجتماعی ایجاد کند که ممکن است به بعد سیاسی نیز نفوذ کند

زارعیان مدیر پژوهشکده منابع آب موسسه تحقیقات آب افزود: در چند سال اخیر به جز 
چند مواردی که بارش ها بیشتر بوده، به طور کلی میانگین بارش ها در کشور کاهش یافته 
داشته است و از طرف دیگر افزایش مصارف آب موجب ایجاد عدم تعادل در میزان آب و در 

نتیجه خشکسالی در کشور شده است.
وی درخصوص اقدامات وزارت نیرو و موسسه تحقیقات آب در راستای کاهش تبعات 
خشکسالی نیز گفت: پیرو اعلام مرکز منطقه ای مدیریت آب شهری وابسته به یونسکو مستقر 
در تهران، مبنی بر نیازمندی به سامانه ای که بتواند خشکسالی را براساس بارش ها در ایران و 

کشورهای همسایه پوشش دهد. 
سامانه »منطقه ای پایش خشکسالی« را ایجاد کردیم. این موضوع از جهت پایش خشکسالی و 
میزان بارش در کشور، مرزها و کشورهای همسایه برای ما دارای اهمیت است چرا که می تواند در 
مذاکرات منطقه ای درخصوص آب اثرگذار باشد. در این سامانه خشکسالی مرتبط با بارش ها قرار 
داده شده و به مرور پیش بینی ها نیز به آن اضافه خواهد شد تا بتوان به پیش بینی خشکسالی ها 

در افق های چند ماهه دسترسی داشت.
مدیر پژوهشکده منابع آب موسسه تحقیقات آب درخصوص تفاوت ها و مزیت های این سامانه 
نسبت به سامانه های هواشناسی نیز گفت: اطلاعات این سامانه براساس داده های مشاهداتی، 

ماهواره ای و جهانی است. تفاوت »سامانه منطقه ای پایش خشکسالی« با دیگر سامانه ها علاوه 
بر پوشش اطلاعات مربوط به خشکسالی در کشور در پوشش خشکسالی کشورهای همسایه 
است، باتوجه به اینکه این کشورها با ما مناسبات و منازعات آبی دارند می توان وضعیت آنها را 
جدا از هواشناسی در خصوص آب نیز پایش کرد. این سامانه همواره براساس آخرین داده ها 
به روزرسانی شده و شاخصه های خشکسالی را ارائه داده و حتی با خشکسالی های گذشته 

مقایسه می کند.

  از سال آبی بسیار سخت در 50 سال گذشته گذر کردیم
زارعیان همچنین درخصوص ارزیابی وضعیت سال آبی گذشته نیز گفت: سال آبی خیلی 
سختی را پشت سر گذاشتیم به طوریکه بسیاری از استان های کشور کمترین بارش ها را ۵۰ 
سال گذشته خود را تجربه کرده اند، حتی استانی مانند یزد کمترین بارش ها را در ۶۳ سال 

گذشته داشته است. این وضعیت نشان از شدید بودن وضعیت خشکسالی در کشور است.

  کاهش 40 درصدی بارش ها در کشور
وی با اشاره به کاهش ۴۰ درصدی بارش ها در کشور ادامه داد: بعضی از نواحی کشور که 

منبع اصلی تأمین آب هستند با کاهش شدید حجم آب مواجه شدند، این کاهش ابتدا در 
کشاورزی و سپس در نیروگاه برق آبی خود را نشان داد. از طرف دیگر براساس پیش بینی های 
سازمان هواشناسی خشکسالی در عمده نواحی کشور تا آخر پاییز ادامه خواهد داشت. به معنای 

دیگر وضعیت حداقل تا آخر پاییز خوش بینانه نخواهد بود.
زارعیان با اشاره به تنوع اقلیمی کشور گفت: به دلیل همین تنوع، سابقه تاریخی ای در 
مدیریت تنش های آبی داریم. بنابراین زمانی که خشکسالی در منطقه ای اتفاق می افتد باید آن 
منطقه را نسبت به سابقه خود سنجید. با این حال به طور کلی در کشور به جز برخی نواحی 

محدود با کاهش بارندگی مواجه هستیم.
وی با بیان اینکه نمی توان میانگین بارش را برای کل کشور لحاظ کرد، گفت: آب یک 
موضوع منطقه ای بوده و به مانند برق نیست که از طریق شبکه سراسری به صورت متوازن 
توزیع شود، بنابراین اگر در منطقه ای میزان بارندگی حتی از هزار میلی متر به ۹۰۰ میلی متر 
کاهش یابد باز هم تنش های شدیدی ایجاد می کند که می تواند تنش های سیاسی، اقتصادی 

و اجتماعی به دنبال داشته باشد.

  خشکسالی ها تمام می شود؟
مدیر پژوهشکده منابع آب موسسه تحقیقات آب در پایان در پاسخ به اینکه آیا 
خشکسالی ها تمام می شود، نیز گفت: در آینده قطعاً سال هایی را خواهیم داشت که 
بارش های زیادی داشته باشیم اما باید توجه داشته باشیم که برای تنظیم گری آب، به 
جز بارش منابع آبی دیگری مانند سدها، رودخانه ها و منابع زیرزمینی نیز وجود دارد، اما 
متأسفانه اکنون در شرایطی قرار گرفتیم که نمی توانیم به مانند گذشته از ذخایر آبی خود 
 استفاده کنیم، زیرا سدهایمان کم آب و منابع زیر زمینی نیز از لحاظ کمی و کیفی به

شدت کاهش یافته است و این مسئله موجب شده است که نسبت به تنش های آبی به شدت 
حساس شویم با این حال، بالاخره خشکسالی ها تمام می شود اما با یک یا دو سال بارندگی 

این اتفاق نخواهد افتاد.

 سید علی مدنی زاده، وزیر امور اقتصادی و دارایی، در نشست هم اندیشی توانمندسازی زنجیره ارزش پوشاک با حضور 
وزیر کار و کارآفرینان این صنعت، از اجرای طرح ملی اعتبار برای خانوارهای ایرانی خبر داد.

وی طرح اعتبار ملی را یکی از شش طرح بزرگ وزارت اقتصاد دانست که در قالب تسهیلات ارزان قیمت به خانوارهای 
دهک های پایین ارائه می شود.

به گفته مدنی زاده، این طرح قابلیت اتصال به شبکه تأمین مالی زنجیره ای )SCF( را دارد و می تواند با سیاست هایی 
همچون فرزندآوری، حمایت معیشتی و اصلاح قیمت انرژی پیوند بخورد تا ابزار کارآمدی برای اجرای طرح های عدالت محور 

دولت فراهم شود.
وزیر اقتصاد با اشاره به نقش صنعت پوشاک در اشتغال زایی اظهار کرد: »بنگاه های کوچک و متوسط بیشترین سهم 
از اشتغال کشور را دارند و تأمین مالی زنجیره ای می تواند ضامن پایداری این اشتغال باشد.« او افزود در صورت اصلاح 
قیمت حامل های انرژی، دولت می تواند از طریق طرح اعتبار ملی، حمایت مستقیم از دهک های پایین را دنبال کند و 

یارانه های انرژی را در بستر زنجیره تأمین مالی مدیریت نماید.
مدنی زاده همچنین از توسعه سامانه وثایق، صندوق های تضمین و شرکت های اعتبارسنجی در چارچوب اکوسیستم 
تأمین مالی زنجیره ای خبر داد و گفت: »بانکداری سنتی دیگر پاسخگوی نیازهای اقتصاد امروز نیست. باید به سمت 
بانکداری مدرن و عدالت محور حرکت کرد. زنجیره تأمین مالی با کاهش هزینه تأمین سرمایه، فشار بر پایه پولی را می کاهد 

و به کنترل تورم کمک می کند.«
او تأکید کرد که رویکرد اصلی وزارت اقتصاد، تفکیک مأموریت تأمین مالی بر پایه ظرفیت هر بخش 
 است؛ به نحوی که بنگاه های بزرگ از طریق بازار سرمایه و بنگاه های کوچک و متوسط از طریق نظام بانکی 

تأمین اعتبار شوند.
ایده تأمین مالی زنجیره ای و طرح اعتبار ملی نخستین بار در سال ۱۴۰۱ توسط وزارت اقتصاد با هدف کاهش وابستگی 
مستقیم بنگاه ها به منابع نقدی مطرح شد. این طرح در ادامه سیاست های دولت سیزدهم برای تحقق بانکداری مدرن، 

کنترل تورم پولی و هدایت منابع مالی به سمت تولید شکل گرفت.
وزارت اقتصاد پیش تر سامانه وثایق بانکی و صندوق های تضمین را نیز به عنوان زیرساخت های این نظام معرفی کرده 
بود. اکنون با اتصال طرح اعتبار ملی به زنجیره تأمین مالی، انتظار می رود نظام تأمین مالی کشور به سمت سازوکاری 

فراگیر، غیرتورمی و عدالت محور حرکت کند.

توسعه میادین مشترک با موتور ایرانی؛ کنسرسیوم ها در خط مقدم نبرد تحریم
با تشکیل کنسرسیوم های داخلی میان پیمانکاران بزرگ و متوسط، روند توسعه میادین 

مشترک نفتی در دوران تحریم با اتکا به توان مالی و فنی داخلی، شتاب خواهد گرفت.
مفهوم »کنسرسیوم نفتی« نخستین بار در دهه ۱۳۳۰ هجری خورشیدی با تشکیل گروهی 
از شرکت های بین المللی برای بهره برداری از نفت ایران مطرح شد، اما آن الگو کاملًا مبتنی بر 
منافع خارجی بود. پس از ملی شدن صنعت نفت، تا سال ها ساختار قراردادی کشور بر محور 

پیمانکاران منفرد داخلی و خارجی بنا شد.
از دهه ۱۳۹۰ و به ویژه پس از تشدید تحریم ها، نیاز به مدل مدیریتی جدید برای توسعه 
میادین مشترک احساس شد. نخستین تجربه موفق تشکیل کنسرسیوم داخلی در پروژه 
آزادگان جنوبی )۱۳۹۹-۱۴۰۲( رقم خورد و به عنوان »نخستین کنسرسیوم بومی توسعه 

میدان« در اسناد وزارت نفت ثبت شد.
اکنون این سیاست به یکی از محورهای اصلی برنامه »جهش نفت« تبدیل شده و وزارت 
نفت هدف گذاری کرده است تا ۳۰ درصد توسعه آتی میادین مشترک از طریق کنسرسیوم های 
داخلی انجام گیرد. این مسیر نشان دهنده تغییر راهبرد کلان کشور از اتکا به سرمایه خارجی 

به تکیه بر توان ملی و سرمایه داخلی است.
در شرایطی که تحریم های بین المللی دسترسی ایران به منابع مالی، فناوری های پیشرفته 
حفاری و مشارکت شرکت های بین المللی را محدود کرده است، تشکیل کنسرسیوم های داخلی 
میان پیمانکاران بزرگ، متوسط و شرکت های دانش بنیان تبدیل به یکی از راهکارهای اصلی 

وزارت نفت برای تداوم توسعه میادین مشترک نفت و گاز شده است.
این سیاست که با هدف استفاده از ظرفیت کامل پیمانکاران داخلی، بانک ها و سرمایه گذاران 
ملی شکل گرفته، اکنون به عنوان الگوی جدید همکاری در طرح های توسعه ای غرب کارون، 
یادآوران و آزادگان جنوبی شناخته می شود؛ پروژه هایی که بیش از هر میدان دیگری تعیین کننده 

آینده تراز انرژی کشور هستند.

  راهبرد جدید توسعه درون زا
به گفته کارشناسان صنعت نفت در شرایط فعلی، صرف نظر از انگیزه های سیاسی، تحریم ها 
عملًا روند توسعه را از مسیر کلاسیک مبتنی بر حضور خارجی خارج کرده و ما را ناگزیر 
از تعریف مدل همکاری درون زا با خودمان کرده اند. در این مدل، کنسرسیوم داخلی به جای 

شرکت بین المللی عمل می کند.
بر اساس این الگو، چند شرکت پیمانکاری رده اول و دوم با تخصص های مکمل در حوزه های 
حفاری، طراحی سطحی، خطوط لوله، برق و ابزار دقیق در قالب یک کنسرسیوم واحد گرد 
هم می آیند. این کنسرسیوم ها دارای شخصیت حقوقی مستقل بوده و تحت نظارت شرکت 

ملی نفت فعالیت می کنند.
به گفته مقامات صنعت نفت، تشکیل کنسرسیوم ها دو هدف مشخص را دنبال می کند: 
نخست، تأمین مالی پایدار پروژه ها از منابع داخلی، و دوم، انتقال و اشتراک دانش فنی میان 

شرکت های ایرانی برای کاهش وابستگی به واردات فناوری.

   ساختار مالی و تقسیم مسئولیت ها
در مدل جدید، ساختار مالی بر پایه »ترکیب سرمایه نقدی، آورده فنی و ضمانت بانکی« 

تعریف می شود. به این معنا که هر عضو کنسرسیوم متناسب با سهم خود در اجرای پروژه، 
بخشی از تأمین مالی و تخصص فنی را برعهده می گیرد.

بانک ها و صندوق های سرمایه گذاری عمومی نیز نقش مهمی در پشتیبانی مالی دارند. 
طبق اعلام منابع آگاه، در طرح های میادین غرب کارون، حدود ۴۰ درصد منابع مالی از 
طریق بانک های عامل داخلی و صکوک پروژه تأمین خواهد شد. بازپرداخت نیز از محل 
 درآمد ناشی از تولید میدان صورت می گیرد که این ساختار، نوعی »مدل BOT بومی شده«

 محسوب می شود.
کارشناسان صنعت نفت معتقدند در گذشته، پیمانکاران متوسط توان ورود به طرح های 
کلان نفتی را نداشتند، اما با تشکیل کنسرسیوم، امکان هم افزایی فنی و مالی بین آن ها فراهم 
شده و ریسک پروژه ها میان چند شرکت تقسیم می شود. این یعنی توسعه پایدار حتی بدون 

حضور سرمایه گذاران خارجی.

  نمونه های میدانی و نتایج اولیه
در حال حاضر سه میدان مشترک آزادگان جنوبی، یادآوران و چنگوله، محور اجرای الگوی 
کنسرسیومی هستند. در پروژه آزادگان جنوبی، هشت شرکت پیمانکاری ایرانی از جمله 
شرکت های حفاری و احداث تأسیسات در قالب کنسرسیوم توسعه میدان در حال فعالیت اند

بر اساس ارزیابی های اولیه، اجرای فاز نخست توسعه توسط کنسرسیوم داخلی باعث افزایش 
۵۰ هزار بشکه ای تولید روزانه نفت شده است، رقمی که معادل عملکرد برخی شرکت های 

خارجی در سال های پیش از تحریم ارزیابی می شود.
نکته مهم دیگر، استفاده از ظرفیت شرکت های دانش بنیان در طراحی و ساخت تجهیزات 
کلیدی است. بیش از ۷۰ شرکت داخلی در بخش تأمین پمپ های درون چاهی، شیرهای کنترل 
فشار، کابل های مقاوم حرارتی و تجهیزات حفاری مشارکت دارند. این امر سبب کاهش ارزبری 

قابل توجه در طرح ها شده است.

   انتقال دانش بین شرکتی
تشکیل کنسرسیوم ها تنها ابزاری برای تأمین مالی نیست، بلکه مکانیسمی برای هم افزایی 
تجربیات پراکنده شرکت های ایرانی نیز به حساب می آید. طی دو دهه گذشته، هر شرکت 
پیمانکار بخشی از زنجیره ارزش نفت را در اختیار داشت، اما همکاری ترکیبی میان آن ها 

شکل نگرفته بود.

حال، با حضور هم زمان شرکت های حفاری، سازندگان داخلی، پیمانکاران خطوط لوله و 
شرکت های خدمات مهندسی در یک ساختار حقوقی مشترک، نوعی »انتقال فناوری داخلی« 

صورت می گیرد. 
کارشناسان می گویند این الگو در صورت استمرار، می تواند به پایه ریزی صنعت مهندسی 

نفت کاملًا ایرانی منجر شود و در آینده حتی زمینه صادرات خدمات فنی را فراهم آورد.
در چارچوب سیاست جدید، دولت نقش مستقیم اجرایی ندارد و صرفاً به عنوان تنظیم گر 
 IPC عمل می کند. به گفته مسئولان وزارت نفت، مسیر جدید، جایگزین قراردادهای پیچیده
شده و کنترل پروژه در اختیار شرکت های داخلی باقی می ماند. در این میان، شرکت ملی نفت 
ایران با راه اندازی »کارگروه هماهنگی کنسرسیوم های داخلی« مأموریت یافته تا به صورت فصلی 
عملکرد پروژه ها و وضعیت تزریق منابع مالی را پایش کند. هدف اصلی، جلوگیری از تداخل 

فعالیت ها و اطمینان از تداوم تولید صیانتی است.

  چالش های موجود و لزوم شفافیت
هرچند مزایای کنسرسیوم ها آشکار است، اما برخی مشکلات مدیریتی و حقوقی 
 نیز وجود دارد. مهم ترین چالش، مسئله هماهنگی میان اعضای متعدد با ظرفیت های 
متفاوت است. در مواردی، تضاد منافع یا ناهماهنگی در برنامه ریزی باعث کندی عملیات 

حفاری شده است.
کارشناسان اقتصادی پیشنهاد داده اند که: ۱. برای هر کنسرسیوم، ناظر مالی مستقل 
تعیین شود. ۲. عملکرد اعضا به طور شفاف منتشر گردد. ۳. اختلافات از طریق هیئت داوری 

فنی - حقوقی حل وفصل شود تا از توقف پروژه جلوگیری گردد.
مسئله دیگری که توجه کارشناسان را جلب کرده، نحوه قیمت گذاری خدمات اعضا است. از 
آنجا که اغلب قراردادها به صورت داخلی منعقد می شود، نبود مبنای شفاف میان قیمتی می تواند 

به اختلاف بر سر هزینه ها منجر شود.

  توسعه بومی و نگاه صادراتی
تشکیل کنسرسیوم های داخلی صرفاً راه حلی موقت برای عبور از تحریم نیست؛ بلکه 
می تواند مبنای صدور فناوری و خدمات فنی مهندسی در آینده شود. بسیاری از کشورهای 
منطقه مانند عراق، عمان و قزاقستان در پروژه های جدید خود به دنبال پیمانکاران کم هزینه 
اما توانمند هستند، و کنسرسیوم های ایرانی در صورت اثبات موفقیت، قادر خواهند بود به 

بازار این کشورها ورود کنند.
صنعت نفت ایران اکنون در مرحله ای است که حضور خارجی نه تنها دشوار، بلکه گاهی 
غیراقتصادی است. در مقابل، با سازماندهی کنسرسیوم های داخلی، کشور می تواند بیش از ۷۰ 
درصد از ظرفیت توسعه میادین مشترک را با توان داخلی پوشش دهد. به ویژه در میدان های 
غرب کارون که فرصت زمانی محدودی برای برداشت صیانتی از ذخایر دارد، سرعت عمل و 

چابکی شرکت های ایرانی تعیین کننده خواهد بود.
تحلیل ها نشان می دهد اگر روند فعلی تا سال ۱۴۰۶ ادامه یابد، کنسرسیوم های داخلی قادرند 
روزانه بیش از ۲۵۰ هزار بشکه به ظرفیت تولید کشور بیفزایند؛ رقمی که معادل سرمایه گذاری 

۱۰ میلیارد دلاری خارجی در شرایط عادی برآورد می شود.
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  افزایش 10 میلیون متر مکعبی ظرفیت تولید گاز در سه میدان کلیدی
 مدیریت مهندسی و ساختمان شرکت نفت مناطق مرکزی ایران اگفت: این اقدام با محوریت توسعه میادین »دی«، »توس« و »خارتنگ« اجرا می شود تا بخشی از ناترازی موجود در تراز گاز ایران جبران شود و جریان تولید گاز در مناطق 
عملیاتی کشور پایدار بماند.به گزارش شرکت نفت مناطق مرکزی ایران، مالک قنواتی درباره برنامه ریزی های این شرکت در جبران ناترازی های به وجود آمده در مصرف گاز کشور افزود: هم اکنون توسعه میادین گازی مستقل به یکی از 
برنامه ریزی های مهم این شرکت تبدیل شده است؛ البته این برنامه ریزی ها فقط بر مبنای نگهداشت تولید از میادین فعلی نیست، بلکه موضوع توسعه میادین جدید و رفع ناترازی گازی کشور نیز برای این شرکت حائز اهمیت است و برای آن 
برنامه ریزی های میان مدت و بلند مدت استراتژیک انجام شده است که از اهم این برنامه ها، طرح توسعه سه میدان گازی دی، توس و خارتنگ است که ضریب اهمیت بسیار بالاتری نسبت به سایر میادین دارند.وی درباره تولید زودهنگام از میدان 
گازی »دی«، یادآور شد: در سال گذشته با برنامه ریزی و اقدامات فشرده ای که صورت گرفت،  میدان گازی دی با تولید متوسط روزانه ۲ میلیون متر مکعب وارد مدار عملیات شد و در سال جاری نیز با ادامه اقدامات اجرایی و اتمام حفاری چاه 

سوم، گاز تولیدی این چاه نیز وارد مدار تولید شد؛ در تلاشیم با حفاری و تکمیل چاه چهارم و افزایش ظرفیت خط لوله انتقال به پالایشگاه، ظرفیت تولید این میدان را به بیش از ۳ میلیون متر مکعب ارتقاء دهیم.

  ثبت تخلف 70 واحد تولیدی در استان سمنان
مجید حیدریان در نشست خبری در آستانه »روز جهانی استاندارد« )چهاردهم اکتبر( افزود: ۱۰ نشست کمیسیون ماده ۴۲ قانون تقویت 
و توسعه نظام استاندارد طی یکسال گذشته برگزار شد و ۷۰ واحد با تخلف های مختلف احکامی از جریمه نقدی تا ممانعت از فعالیت خط 
تولید دریافت کردند.وی افزود:  عمده تخلفات در بخش تولید کم فروشی در فرآیند تولید و سوءاستفاده در کاربرد مواد اولیه با هدف افزایش 
حاشیه سود از سوی تولیدکنندگان بودشعار روز جهانی استاندارد در سال ۱۴۰۴ را »چشم انداز مشترک برای جهانی بهتر« عنوان و اضافه 
کرد: یک هزار و ۱۰۰ واحد صنعتی دارای پروانه از اداره استاندارد سمنان هستند و سه هزار و ۱۰۰ پروانه و مجوز برای این واحدها صادر 
شد.حیدریان با اشاره به آمار حوزه استاندارد در سمنان طی یکسال گذشته، افزود: صدور ۱۵۱ فقره پروانه، تمدید ۶۴۹ فقره پروانه، انجام 
یک هزار و ۸۰۰ مورد بازرسی و سه هزار و ۴۰۰ مورد نمونه برداری، طی یکسال گذشته انجام شد.وی مراکز عرضه را نیز مشمول قانون استاندارد 
دانست و گفت: هفت هزار و ۸۰۰ مورد بازدید و ۵۲۰ مورد نمونه برداری نیز طی یکسال گذشته در اجرای قوانین مرتبط با استاندار اجرا شد.مدیرکل استاندارد سمنان به 
نقش حوزه استاندارد در کاهش ناترازی انرژی اشاره و اضافه کرد: در این بخش ۸۲ مورد بازرسی از واحدهای صنعتی و در حوزه برچسب انرژی و ۳۷۴ فقره بازرسی از 
مراکز عرضه انجام شد. وی به رونق اقتصادی و فعالیت واحدهای تولیدی لوازم خانگی در غرب استان اشاره کرد و گفت: در این زمینه نیز سرمایه گذاری و جهش قابل 
توجهی ایجاد شد و تقویت توان آزمایشگاهی در حوزه لوازم خانگی در استان نیز مورد تاکید است.وی در مورد ضرورت تولید محصولات با مصرف انرژی بهینه تاکید کرد: 
کولرهای آبی تولیدی فعلی نصف کولرهای قدیمی مصرف برق دارند و کولرهای تولیدی با برچسب انرژی در سزح دوم و سوم تاییدیه از استاندارد نمی گیرند. حیدریان 

ادامه داد:  در زمینه مصرف آب هم برای شیرآلات استانداردهایی تعریف شد تا به مصرف بهینه آب کمک شود.

  22 پروژه آموزشی و ورزشی نوسازی مدارس گیلان به بهره برداری رسید
مرجان عباس زاده | رشت - همزمان با آیین سراسری بهره برداری از طرح های نهضت توسعه عدالت در فضای آموزشی کشور، ۲۲ پروژه آموزشی و ورزشی اداره کل نوسازی در استان گیلان با حضور استاندار به صورت متمرکز در 

دبستان شهید صلاحکار رشت افتتاح شد.

مشکلات ذوب آهن اصفهان، گام  به  گام در حال 
حل شدن است

که اکنون به ۲.۱۷ همت کاهش یافته است. این یعنی حدود ۷.۸ همت از بدهی  های بانکی با پرداخت واقعی به روز شده است 
و نه با استمهال یا تمدید صوری. افضلی تصریح کرد : از آذرماه ۱۴۰۳ تاکنون حتی یک ریال وام جدید از بانک  ها دریافت 
نکرده ایم، در حالی که همچنان هزینه  های جاری و تعهدات شرکت پرداخت شده است. در سال گذشته حدود ۸.۶ همت بابت 
حقوق دولتی و سایر هزینه  ها پرداخت کرده ایم، بدون اتکا به تسهیلات بانکی. وی با اشاره به وضعیت فروش و صادرات گفت: 
در حال حاضر تعهدات صادراتی ما تا اواخر آبان  ماه صفر خواهد شد. البته آبان  ماه را هنوز برای فروش داخلی پرُ نکرده ایم، 
زیرا قصد نداریم با ریسک بالا اقدام به پیش فروش کنیم. با این حال، تاکنون بیش از ۲۰۰ هزار تن میلگرد و تیرآهن مربوط به 
تعهدات گذشته به بازار تحویل داده  ایم که در زمان فروش با نرخ  های پایین  تری ثبت شده بود و این تفاوت قیمت در صورت  
های مالی بعدی مشخص خواهد داد.  افضلی با قدردانی از همراهی مسئولان استانی و کشوری گفت : اگر حمایت و همکاری 

مسئولان استان اصفهان نبود، بسیاری از گره  های موجود باز نمی شد.

  پیشرفت امروز کارخانه، حاصل تلاش و همدلی کارکنان است 
مدیرعامل ذوب آهن تأکید کرد: پیشرفت امروز کارخانه حاصل تلاش و همدلی کارکنان است. همکاران ما با وجود مشکلات 
مالی و محدودیت  ها، با صبر و تعهد کار کردند تا کارخانه روی پای خود بایستد. در پایان این نشست، خبرنگاران به طرح 
پرسش های خود پرداختند و معاونان ذوب آهن اصفهان در حوزه  های مالی، تولید، خرید، فروش ، منابع انسانی ، توسعه و 

پشتیبانی به سؤالات آنان پاسخ دادند.

  تأکید مدیرعامل ذوبُ آهن بر تداوم رویکرد شفاف  سازی و تعامل با رسانه ها
 مهندس افضلی نیز با تأکید بر تداوم رویکرد شفاف  سازی و تعامل با رسانه  ها اظهار امیدواری کرد روزهای خوش و پرُنشاط 
ذوب آهن دوباره بازگردد و جشن پایداری و شکوفایی این صنعت بزرگ را با هم برگزار کنیم. وی افزود : تعدیل نیروی انسانی 
به هیچ عنوان در ذوب آهن اصفهان صحت ندارد،این سرمایه عظیم و متخصص در بخش های مختلف کارخانه با همدلی و 
هم افزایی، آینده ای روشن را برای کارخانه به ارمغان می آورند.  ولی شکوهی مقدم، مشاور و دستیار ویژه مدیرعامل ذوب آهن 
اصفهان نیز در این نشست خبری گفت: خبرنگاران اصفهان را باید دلسوزان واقعی کشور دانست، زیرا صادقانه در کنار صنعت 
فولاد ایستاده اند و از منافع ملی دفاع می کنند. وی تأکید کرد رسانه های محلی نیز باید بیش از پیش مورد حمایت قرار گیرند.

شکوهی مقدم خاطرنشان کرد : خبرنگاران اصفهان، نه کد استخدامی دارند و نه منبع درآمد مشخص، اما با صداقت و تعهد، در 
کنار تولید و صنعت کشور ایستاده اند.

وی اظهار داشت: طی هفت ماه گذشته هزینه  های روابط عمومی نسبت به سال قبل به  طور چشمگیری کاهش یافته و در 
عین حال فعالیت  ها با تکیه بر دلسوزی و صداقت همکاران، ادامه یافته است. شکوهی  مقدم با اشاره به نقش حمایتی رسانه  های 
اصفهان در بزنگاه های مختلف افزود: در شرایطی که برخی رسانه های بیگانه به دنبال تخریب صنایع داخلی اند، خبرنگاران اصفهان 
در کنار ذوب آهن ماندند و از حقیقت دفاع کردند. وی تأکید کرد : سازمان ها و نهادهای استان باید راهکارهایی برای حمایت از 
این خبرنگاران متعهد بیابند. مشاور مدیرعامل در پایان گفت: رسانه های اصفهان نشان دادند که می توان با حفظ اصالت، از قلم 

و رسالت حرفه ای پاسداری کرد و در کنار مدیران دلسوز برای تعالی ذوب آهن و کشور گام برداشت.

صدیقه مدنی پور . اصفهان- نشست خبری مهندس سید اردشیر افضلی مدیرعامل ذوبُ آهن اصفهان با حضور جمعی از اصحابُ 
رسانه ، معاونین ، مدیران و جمعی از تلاشگران این مجتمع عظیم صنعتی شنبه 19 مهرماه در تالار آهن روابط عمومی برگزار شد. 

   دستور فوری دادستان مرکز استان برای 
حمایت از خانواده پریا 

مهدی رزاقی نژاد، دادستان عمومی و انقلاب مرکز 
استان گلستان، امروز با حضور در یکی از روستاهای 
گرگان وضعیت خانواده ای را که در روزهای گذشته 
ویدئویی از شرایط زندگی آن ها در فضای مجازی 

منتشر شده بود، از نزدیک بررسی کرد.
پریا دختر گرگانی چند روز پیش در ویدیویی 
که در فضای مجازی منتشر شده بود از بیماری پدر 
و مشکلات معشیتی گفته بود و درخواست حمایت 

بیشتر،  از مسئولان را داشت .  
 در پی انتشار این ویدئو،  دادستان مرکز استان 
امروز با حضور در روستای محل زندگی این دختر 
نوجوان، دستور فوری برای حمایت معیشتی ، تحصیلی 

و مرمت منزل این خانواده را صادر کرد .
محمدعلی شربتدار ، خبرنگار گلستان : به گزارش 
روابط عمومی دادگستری گلستان : دادستان مرکز 
استان به نهادهای حمایتی از جمله کمیته امداد امام 
خمینی )ره( و اداره کل بهزیستی دستور داد تا در 
کوتاه ترین زمان ممکن، خدمات معیشتی و حمایتی 

لازم را به این خانواده ارائه کنند.
رزاقی نژاد گفت: با هماهنگی ستاد اجرایی فرمان 
امام )ره(، شهرداری گرگان و دهیاری روستا، مرمت و 
بازسازی منزل این خانواده نیز، با سرعت آغاز می شود

دادستان مرکز استان با تاکید بر پیگیری وضعیت 
تحصیل فرزندان این خانواده هم گفت: به هیچ 
عنوان نباید اجازه دهیم مشکلات مالی مانع ادامه 
تحصیل کودکان شود. دادستان مرکز استان عصر 
امروز همچنین، از روستای زنگیان بازدید و روند 
اجرای مصوبات میز خدمت قضایی در این روستا را 
بررسی کرد. روستای ابرهیم آباد گرگان مقصد بعدی 
دادستان مرکز استان بود و اجرایی شدن حقوق عامه 
در این روستا را بررسی  کرد تا در میز خدمت قضایی 

با حضور مدیران اجرایی پیگیری  شود.

(ریال)مبلغ تضمیه(ریال)برآورد اولیهرشته کاریمدت پیمانشهرستان محل اجرا-عنوان مناقصهشماره
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اجشای پشيطٌ حفش، لًلٍ گزاسی ي 

آصمایص پمپاط چاٌ آب ضشب سيستای 
داسپشيضٍ

 کايش َای " ماه2
5پایٍ  "صمیىی 

       29,865,300,042      1,493,265,002

1404/07/21:نوبت دوم 1404/07/20:نوبت اول

1آگُی مىالصٍ ػمًمی یک مشحلٍ ای ضماسٌ 
ضشکت آب ي فاضلاب استان ایلام

سياتط ػمًمی محتشم ضشکت
: تا سلام 

.  دس تاسیخ َای ریل تحضًساسسال می گشددیک سيصوامٍ  سشاسشی کثیشالاوتطاس دس دي وًتت ايل ي ديممته فًق الزکش جُت اوتطاسآگُی مىالصٍ دس "احتشاما
.                                               مستذػیست دستًس فشماییذ دس حذالل سایض ي تؼذاد کادس دس یک سيصوامٍ سشاسشی ي دس تاسیخُای ریل چاج ي مىتطش گشدد

.گشيٌ لشاسدادَا :                                                                                        تا تطکش 

ػلايٌ تش تاسگزاسی دس ساماوٍ ستاد تصًست فیضیکی تٍ دتیش خاوٍ حشاست يالغ دس  (پاکت الف)اسائٍ اصل ضماوت وامٍ : تزکش
.میذان دفاع ممذس ، ضشکت آب ي فاضلاب استان ایلام ، دفتش حشاست الضامی می تاضذ

ظ.ب14ساػت 1404/07/24لغایت 1404/07/20:  اسىاد اص تاسیخ  (داولًد) مُلت دسیافت
ظ.ب14ساػت 1404/08/06لغایت 1404/07/24: مُلت اسائٍ پیطىُاد لیمت اص تاسیخ

ظ.ق10ساػت 1404/08/07تاسیخ:صمان  تشگضاسی جلسٍ تاصگطایی پاکات مىالصٍ

ضشکت آب ي فاضلاب استان ایلام دس وظش داسد  اوجام پشيطٌ  َای تا مطخصات  ریل سا اص طشیك مىالصٍ ػمًمی تٍ پیماوکاسان 
داسای  گًاَی صلاحیت صادسٌ اص ساصمان مذیشیت ي تشوامٍ سیضی  دس سضتٍ مًسد ویاص تطشح جذيل صیل ي َمچىیه داسوذٌ 

لزا اص پیماوکاسان ياجذ ضشایط دػًت تؼمل .  ياگزاس ومایذگًاَیىامٍ صلاحیت ایمىی صادسٌ اص اداسٌ تؼاين ،کاس ي سفاٌ اجتماػی 
تٍ   (ستاد)می آیذ جُت دسیافت اسىاد  ي ضشکت دس مىالصٍ ي اسائٍ پیطىُاد لیمت تٍ ساماوٍ تذاسکات الکتشيویکی ديلت 

  گشيٌ 313 داخلی 08432230120- 7جُت کسة اطلاػات تیطتش تا ضماسٌ تلفه  .  مشاجؼٍ ومایذsetadiran.irآدسس  
.دس ضمه مثالغ تضمیه تش اساس آییه وامٍ تضمیه مؼاملات ديلتی  می تاضذ. لشاسدادَا تماس حاصل فشماییذ

.پشداخت َضیىٍ آگُی َای مىالصٍ تٍ ػُذٌ تشوذٌ می تاضذ: تزکش

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره 1
نوبت دومشرکت آب وفاضلاب استان ایلام

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان ساری 
برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۴۵۶۰۱۸۲۵۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۶ که در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه ۲ ساری تصرفات مالکانه خانم فاطمه فلاح پور برنجستانکی فرزند مولا به شماره ملی 2161897403 نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 209 متر مربع قسمتی از پلاک 25 اصلی واقع در قریه قاجار خیل )ولی آباد( بخش 5 ثبت ساری

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند میتوانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را مرجع 

قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.شناسه آگهی:۲۰۲۴۲۴۴
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۷/۲۱

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۸/۰۶
بهنام سراج پور

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو سازی

آگهی تجدید مناقصات عمومی یک مرحله ای شماره ٢۴ و ٣٥ و ٢٣ / 1۴٠۴
1-نام مناقصه گذار: شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام به نشانی ایلام، بلوار مدرس ، کدپستی ۶۹۳۱۹۹۹۵۴۸۷، طبقه دوم، امور تدارکات ، واحد 

قراردادها ، تلفکس ۰۸۴۳۳۳۴۷۷۵
2- موضوع مناقصات:

۱۴۰۴/۲۳: انتقال نیرو و برق رسانی به شبکه های توزیع برق با توسعه و احداث و اصلاح و بهینه روستایی فاز یک موسیان از محل اعتبارات داخلی
۱۴۰۴/۲۴: انتقال نیرو و برق رسانی به شبکه های توزیع برق با توسعه و احداث و اصلاح و بهینه روستایی فاز دو موسیان از محل اعتبارات داخلی

۱۴۰۲/۳۵: انتقال نیرو و برق رسانی به شبکه های توزیع برق با توسعه و احداث و اصلاح و بهینه روستایی شهرستان دره شهر از محل اعتبارات داخلی
3- زمان دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ ۱۴۰۴/۰۷/۲۰ لغایت ۱۴۰۴/۰۷/۲۷

4- آدرس محل دریافت اسناد: مناقصه گران محترم میتوانند به منظور دریافت اسناد مناقصات به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  www.setadiran.irمراجعه نمایند
5- آدرس محل دریافت پیشنهاد: ایلام، بلوار مدرس، شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام ، واحد دبیرخانه، به پیشنهادهای فاقد امضاء، مخدوش، مشروط و پیشنهاداتی 

که بعد از مهلت مقرر واصل شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد. مناقصه گران محترم تمامی مدارک و پاکات را بر روی سامانه ستاد بارگزاری نمایند.
6- مهلت تحویل اسناد:  ساعت ۱۳ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۱۱

7-محل برگزاری مناقصه:  ایلام ، بلوار مدرس ، شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام، سالن جلسات
8- زمان بازگشایی پاکات : پاکات پیشنهاد راس ساعت ۹ صبح روز دو شنبه مورخ۱۴۰۴/۰۸/۱۲  با حضور اعضای کمیسیون مناقصه بازگشایی می شود. حضور 

مناقصه گران در جلسه فوق الذکر با ارائه معرفی نامه بلا مانع است.
۹- ذکر شماره مناقصه و عنوان آن روی پاکات الزامی است

10 - اطلاعات برآورد و تضمین

که به صورت الف( چک تضمین شده بانکی - ضمانتنامه بانکی بنفع مناقصه گزار - ضمانت نامه صادر شده توسط موسسات بیمه گر دارای مجوز لازم برای فعالیت و صدور 
ضمانت نامه از سوی بیمه مرکزی ایران -گواهی خالص مطالبات قطعی تایید شده از سوی امور مالی شرکت توزیع نیروی برق مطابق کار برگهای پیوست - رسید بانکی واریز 
وجه مزبور به حساب شماره ۱۹۰۴۰۵۱۹۳۰ بانک تجارت، شعبه انقلاب به نام شرکت توزیع نیروی برق استان ایلام مدت اعتبار تضمینهای فوق باید حداقل ۳ ماه از تاریخ 

صدور آن بوده و برای همین مدت قابل تمدید باشد و علاوه بر آن ضمانتنامه های بانکی باید طبق فرمهای مورد قبول ضمیمه اسناد تنظیم شده باشد .
۱۱ - شرکت توزیع برق استان ایلام در رد و یا قبول کلیه پیشنهادها مختار است.

۱۲ پیشنهاد دهندگان موظفند تا سه روز قبل از پایان مهلت تسلیم پیشنهادات با مراجعه به سایت هایی که اسناد بر روی آن ها بارگذاری شده اند از اصلاحات احتمالی 
در اسناد مطلع گردند و استاد اصلاحی را مهر و امضاء کنند.

۱۳ - شرط قبولی مدارک و اسناد صرفا وجود و اثبات آنها در جلسه مناقصه بوده و شرکت از پذیرش مدارکی که بعد از پایان مهلت تسلیم پیشنهادات و حین جلسه و 
بعد از آن ارائه شوند ترتیب اثر نمی دهد.

نکته بسیار مهم عدم امضای دیجیتال اسناد بر روی سامانه ستاد منجر به رد کلی پیشنهاد می گردد. شرکت آبُ و فاضلابُ استان ایلام در نظر دارد انجام پروژه های با مشخصات ذیل را از طریق مناقصه عمومی به 
پیمانکاران دارای گواهی صلاحیت صادره از سازمان مدیریت و برنامه ریزی در رشته مورد نیاز بشرح جدول ذیل و 
همچنین دارنده گواهینامه صلاحیت ایمنی صادره از اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی واگذار نماید. لذا از پیمانکاران 
واجد شرایط دعوت بعمل می آید جهت دریافت اسناد و شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت به سامانه تدارکات 
 الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس setadiran.ir مراجعه نماید. جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن

 7- 08432230120 داخلی 313 گروه قراردادها تماس حاصل فرمایید. 
در ضمن مبالغ تضمین بر اساس آیین نامه تضمین معاملات دولتی می باشد. 

تذکر: پرداخت هزینه آگهی های مناقصه به عهده برنده می باشد.

سیستم مدیریت یکپارچه / کد 1٠/۴٣/٠٣/ف
آگهی تجدید مناقصه عمومی دو مرحله ای )شماره 1٠٠/ ی ج/1۴٠۴(
شرکت آبُ و فاضلابُ استان البرز در نظر دارد 665 دستگاه شیرآلات چدنی از محل منابع داخلی شرکت 

را از طریق مناقصه عمومی از مناقصه گران واجد شرایط خریداری نماید. 
مدت تحویل کالا، نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: مدت تحویل کالا 2 )دو( ماه و مبلغ 
تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار 4.362.500.000 ریال بصورت یکی از تضامین ذکر شده در آیین نامه 

تضمین معاملات دولتی به شماره 123402/ت 50659/هـ مورخ 94/09/22 می باشد.
نحوه دریافت اسناد مناقصه: داوطلبان می توانند به منظور دریافت اسناد مناقصه از تاریخ 1404/07/20 
تا ساعت 19 روز پنجشنبه مورخ 1404/07/24 از طریق سامانه ستاد به آدرس www.setadiran.ir با 

شماره فراخوان 2004005186000100 اقدام نمایند. تلفن تماس: 026-32117151
مهلت تحویل اسناد مناقصه: مناقصه گران علاوه بر بارگذاری فایلهای PDFدر سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت تا ساعت 19 روز شنبه مورخ 1404/08/10. موظف به ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار در پاکت 
لاک و مهر شده تا پایان ساعت اداری همان روز به دبیرخانه شرکت آبُ و فاضلابُ استان البرز می باشند

تاریخ بازگشایی پاکات: ساعت 12:30 روز یکشنبه مورخ 1404/08/11 خواهد بود.
شرکت آب وفاضلاب استان البرزسایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است.

                                                                                                                                                      
شناسه آگهی:۲۰۲۱۴۱۰  م-الف/۰۱                     »سهامی خاص«

  در این نشست، مهندس افضلی ضمن تشریح وضعیت مالی و تولیدی شرکت، به بیان بخشی از اقدامات انجام  شده در سال  های اخیر 
پرداخت و گفت : بخش عمده ای از بدهی  ها و تعهدات گذشته تسویه شده است. وی افزود : امروز بسیاری از مشکلات کارخانه به  صورت گام 

 به گام در حال حل و فصل است و بخش زیادی از تعهدات سال  های گذشته نیز تسویه شده است. 

  بخشی از بدهی های بانکی با پرداخت واقعی به روز شده است
وی با اشاره به عملکرد مالی شرکت اظهار داشت: تعهدات مربوط به سال های ۱۴۰۱، ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ تقریباً تسویه شده و بدهی های بانکی 
نیز تا حد زیادی از حالت سر رسید گذشته، خارج شده است. در پایان آذرماه ۱۴۰۳، میزان بدهی سر رسید شده بانکی شرکت ۹.۸ همت بود 

شرکت توزیع نیروی 
برق استان ایلام

ردیف

1
2
3

1404/23

1404/24
1404/25

60 ،576 ،148 ،750

60 ،190 ،598 ،750

85 ،877 ،884 ،000

4 ،453 ،807 ،438

4 ،434 ،529 ،938

5 ،426 ،336 ،520

مبلغ تضمین )ریال(مبلغ برآوردی )ریال( شماره مناقصه

نوبت اول



4
شماره : 
2268

 
1000310003

گواهینامه پایه دوم به شماره ۹۵۰۰۰۴۴۶۷۳ و کارت نظام وظیفه به نام محمد هادی محبی نوبندگانی فرزند محمود 
در تاریخ  ۱۴۰۳/۷/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۱۹۱۱۱۳۷۷۴۳به نام رحمن امیرپور فرزند نوراله در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۵مفقود گردیده است و 
از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۶۱۰۰۰۲۸۱۹۰به نام مراد مرادی فرزند علی در تاریخ  ۱۴۰۴/۱/۱۵مفقود گردیده است و از 
درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۲۴۵۰۶۶۱۵۷۳به نام منظر ابوالحسنی فرزند خورشید در تاریخ  ۱۴۰۴/۴/۱مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۲۲۹۶۱۶۵۲۴۹به نام حبیب رحمانی فرزند خداداد در تاریخ ۱۴۰۴/۴/۱ مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۲۲۸۲۹۱۷۳۲۴به نام حمیدرضا زارعی ظفرآبادی فرزند محسن در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۰ مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۶۸۳۹۵۹۸۰۲۰به نام فاطمه دهناد فرزند عوض علی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۰مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

 
1002110021

کارت ملی به شماره ۴۴۳۳۵۴۳۱۰۱به نام مریم عباسی هرفته فرزند علیرضا در تاریخ ۱۴۰۴/۴/۱ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت نظام وظیفه به شماره ملی ۵۳۶۰۱۵۹۲۲۷به نام جمشید غلامشاه رودباری فرزند حسین در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱ 
مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۴۴۲۰۶۸۱۰۹۸به نام محمدعلی هاشمی فرزند مهدی یار در تاریخ  ۱۴۰۳/۱۱/۱مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۳۲۲۵۷۲۸۹۴به نام اکبر زارع فرزند عباس در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱ مفقود گردیده است و از 
درجه اعتبار ساقط است.

      
1002410024

کارت ملی به شماره ۰۰۷۴۹۳۵۷۱۲به نام محبوبه اسمعیل نظری فرزند اکبر  در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۶مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۴۴۱۴۳۱۲۵۹ و گواهینامه پایه سوم به نام کیان فقی زاده فرزند امین  در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۷ 
مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۲۵۴به نام محمد بهزاد اخگر فرزند احمد  در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۵مفقود گردیده است و از درجه 
اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۴۹۷۲۳۵۹۶به نام زهره محمد حسین فرزند غلامحسین  در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۲مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۵۵۶۰۴۲۵۴۷۸به نام علیرضا مراد شاهعلی بیگلو فرزند رحیم  در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱۰مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۳۷۰۰۱۸۵۸۳به نام معصومه السادات موسوی فرزند مصطفی  در تاریخ  ۱۴۰۳/۱۱/۱مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
1003110031

برگ سبز خودرو به شماره وسیله نقلیه NAS۸۴۱۱۰۰K۱۰۳۸۲۷۴ و نام خودرو کوییک و رنگ خودرو مشکی 
قرمز  و مدل وسیله نقلیه ۹۸ و شماره پلاک ۹۸س۵۶۳ایران ۳۶ و شماره شاسی NAS۸۴۱۱۰۰K۱۰۳۸۲۷۴ و 
شماره موتور M۱۵۸۸۸۳۴۹۳ و نام صاحب سند نفیسه غلامی اوارشک و نوع وسیله نقلیه سواری شخصیبه نام نفیسه 

غلامی اوارشک فرزند علی  در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
  

10041004
پلاک فلزی موتورسیکلت یاماها WR۱۵۵ و رنگ موتورسیکلت آبی و مدل وسیله نقلیه ۱۴۰۰ و شماره پلاک ۱۴۴ 
/ ۷۲۱۶۳ و شماره شاسی N۳BJCYCLJM۱A۱۰۱۸۴ و شماره موتور G۳N۶E-۰۰۲۴۱۵۶ و نام صاحب 
سند مهدی کلانتری و نوع وسیله نقلیه به نام مهدی کلانتری فرزند شکرالله در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۷مفقود گردیده 

است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت وسیله نقلیه نام خودرو سواری ساینا S و رنگ خودرو سفید - روغنی و مدل وسیله نقلیه ۱۴۰۳ و شماره پلاک 
۳۷ ن ۲۶۸ / ۶۷ و شماره شاسی NAS۸۵۲۱۰۰R۵۷۳۰۱۹۷ و شماره موتورو M۱۵/۵۲۴۱۲۸۸  نام صاحب سند 
رسول جمشیدیان قلعه سفیدی فرزند حسین در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۷مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است
 

1004410044
کارت ملی به شماره ۴۲۸۰۶۰۱۸۸۷ و شناسنامه به شماره ۴۲۸۰۶۰۱۸۸۷به نام مهری تاراسی فرزند حسین در 

تاریخ ۱۴۰۴/۷/۵ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
 

10311031
کارت ملی به شماره ۳۹۶۱۳۱۲۱۲۵ و گواهینامه پایه سوم به نام مریم پویا فرزند غلامحسین  در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱ 

مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۳۹۶۱۲۲۵۲۴۹به نام قاسم قیاسوند فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۴/۵/۱ مفقود گردیده است و از 
درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۳۹۵۰۴۹۴۴۰۵به نام علیرضا کولیوند فرزند عزت اله در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۳۱مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت نظام وظیفه به شماره ۳۹۶۰۴۹۹۶۸۱به نام مرتضی ساکی فرزند محمدکریم  در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱ مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۳۹۵۰۱۲۷۷۸۱به نام مسعود چاواری فرزند اسمعلی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۰مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

     
10641064

کارت وسیله نقلیه به شماره  و نام خودرو پراید و رنگ خودرو سفید و مدل وسیله نقلیه ۸۸ و شماره پلاک 
۵۶۵ص۶۱ایران۸۷ و شماره شاسی S۱۴۱۲۲۸۸۳۷۲۱۹۲ و شماره موتور ۳۱۸۵۷۷۷ و نام صاحب سند 
محمدکریمی و نوع وسیله نقلیه سواری و کارت نظام وظیفه به شماره  و گواهینامه پایه  سوم به شماره  و کارت سوخت 
به شماره پلاک ۵۶۵ص۶۱ایران۸۷به نام محمد کریمی فرزند نقدعلی در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱ مفقود گردیده است و از 

درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه سوم به شماره  و کارت ملی به شماره ۴۲۷۰۲۱۹۱۲۲به نام رقیه سلیمانی فرزند نصرت در تاریخ 
 ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۴۲۸۴۷۹۶۸۷۹به نام مهدی باقری فرزند گلعلی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده است و از 
درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۴۲۷۰۹۰۶۴۳۱ و چک  به نام حسین محمدی فرزند اصغر در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت سوخت به شماره پلاک ۸۳ط۶۳۴ایران۸۷ و گواهینامه  به شماره  و کارت سوخت به شماره پلاک 
۵۷ع۲۸۸ایران۸۷به نام بهنام عیوضی فرزند نجاتعلی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار 

ساقط است.

شناسنامه به شماره ۴۲۷۳۲۷۸۲۹۴به نام یکتا شوقی فرزند مقتدا در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱مفقود گردیده است و از 
درجه اعتبار ساقط است.

     
10661066

کارت ملی به شماره ۴۵۶۹۶۵۹۵۷۸ به نام طاهره یوسفیه فرزند ماشاالله در تاریخ  ۱۴۰۴/۵/۳۰مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۴۵۶۹۲۳۷۵۴۱ به نام گل محمد قدس فرزند نوروز در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه سوم به شماره ۲۸۶۰۶۰۸۹۱۵ و کارت ملی به شماره ۲۸۶۰۶۰۸۹۱۵ و بیمه نامه خودرو و کارت 

سوخت به شماره پلاک ایران ۷۸ ۳۴۸ ل ۱۱ به نام علیرضا جولا فرزند محسن در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۹ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۷۵۹۲۱۵۱۸۹به نام علی مرادی مقدم فرزند نجف علی در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱۵ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۴۵۶۰۱۰۷۶۳۷ به نام سحر طاهریان فرزند ناصر در تاریخ  ۱۴۰۴/۲/۲۰مفقود گردیده است و 
از درجه اعتبار ساقط است.

 
11501150

برگ سبز کامیونت - ون آبی مدل ۱۴۰۲ به شماره پلاک ۷۳ ایران ۷۲۷ ق ۵۳ و شماره شاسی 
NAZPL۱۴۰TPO۷۳۴۳۱۹ و شماره موتور ۹۵۴۱۷۳M M۲۴  به نام افسانه نام آور فرزند محمدیوسف در 

تاریخ  ۱۴۰۴/۳/۱۹مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز  کامیون باری چوبی نارنجی مدل ۱۳۵۶  به شماره پلاک ۵۴ ایران ۵۳۶ ع ۳۳ و شماره شاسی  ۱۴۲۲۴۲۲۳و 
شماره موتور ۱۰۰۱۶۱۸۶ به نام سیدحسین میرجلیلی فرزند سیدمرتضی در تاریخ  ۱۴۰۳/۷/۱۹مفقود گردیده 

است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی و گواهینامه  پایه سوم به شماره ملی ۰۰۵۱۳۰۶۷۴۳ به نام زهرا طلایی فرزند محمدحسین  در تاریخ 
۱۴۰۴/۷/۹ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
11851185

کارت ملی و گواهینامه پایه سوم و کارت نظام وظیفه و کارت سوخت وکارت وسیله نقلیه به شماره 
LRPC۹۰۱V۱۲۵۸۵۲۰۵۷ و نام خودرو ۱۳۱SL و رنگ خودرو سفید_روغنی و مدل وسیله نقلیه ۱۳۹۰ و 
شماره پلاک ۹۶ایران۸۱۸ص۷۳ و شماره شاسی S۳۴۱۲۲۹۰۸۵۲۰۵۷ و شماره موتور ۳۹۴۷۴۳۱ و نوع وسیله 
نقلیه سواری به نام حسین ربیعی به کد ملی ۴۵۸۰۰۳۱۱۳۱  فرزند مظفر در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۲۰مفقود گردیده است 

و از درجه اعتبار ساقط است.
سند 
کمپانی وکارت سوخت وبرگ سبز موتورسیکلت به نام  موتورسیکلت ساوین  تیپ ۱۲۵CC CDI و رنگ  مشکی و 
مدل وسیله نقلیه ۱۳۸۹ و شماره پلاک ۲۷۳۵۶_۷۵۳ و شماره تنهNDR***۱۲۵B۸۹۴۲۶۰۶  و شماره موتور 
  NDR۱۲۵*۰۵۱۲۷۴۱۲* و نوع وسیله نقلیه موتورسیکلت به نام غلامرضا قاضی با کد ملی ۲۲۶۹۶۹۱۵۶۳  

فرزند علی  در تاریخ  ۱۴۰۰/۳/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
 

14011401
کارت ملی هوشمند به شماره ۲۱۳۰۲۷۶۳۱۸ به نام مرضیه عباسی فرزند قدرت به تاریخ تولد   ۱۳۷۱/۵/۲۵در تاریخ 

 ۱۴۰۴/۷/۹مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه پاسپورتی به شماره شناسنامه ۳۶ به شماره ملی ۲۰۶۲۴۴۶۲۵۱ نام عزیزاله صادقی راد خشرودی فرزند 
شکراله متولد  ۱۳۳۶۴/۱۹  در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند به شماره ۲۱۴۲۸۶۰۴۵۱ و شناسنامه پاسپورتی به شماره شناسنامه ۴۲ به نام عالیه بابایی فرزند 
حبیب  متولد ۱۳۶۲/۱۲/۱۲ در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه پاسپورتی به شماره ملی ۲۱۳۰۷۷۴۰۹۱به نام کیمیا پاشا فرزند سعید متولد   ۱۳۸۰/۱۲/۱۵ در تاریخ 
۱۴۰۳/۶/۱ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند به شماره ۴۹۸۸۵۲۴۰۷۸به نام ندا زرشکی فرزند ابراهیم  به تاریخ تولد ۱۳۵۵/۴/۱۴ در تاریخ 
 ۱۴۰۴/۵/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۶۷۹ و کارت ملی  هوشمند به شماره ۲۲۲۹۳۵۵۳۲۵به نام فضه صالحی فرزند امین  به تاریخ 
تولد ۱۳۳۲/۳/۱در تاریخ ۱۴۰۴/۴/۱ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
15021502

گواهینامه  به شماره ۹۴۰۱۵۷۲۴۱۷ و کارت ملی به شماره ۱۸۱۷۲۸۱۹۵۱به نام باتیس وه زاده شیرازی فرزند احمد 
در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱۵ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
15061506

کارت ملی به شماره ۲۲۹۷۵۷۷۷۶۱به نام سارا اکبر پور شیراز فرزند غلامحسین در تاریخ  ۱۴۰۳/۱۰/۱مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت وسیله نقلیه به شماره ۰۹۱۷۹۲۰۲۵۷۸ و نام خودرو شاهین و رنگ خودرو سفید و مدل وسیله نقلیه ۱۴۰۲ 
و شماره پلاک ۱۱ب۲۷۹ و شماره شاسی NAS۱۱۱۱۰۰P۱۰۵۹۹۰۸ و شماره موتور M۱۵TC۲۰۶۰۷۷۵ و 
نام صاحب سند محبوبه دهقانی و نوع وسیله نقلیه شخصیبه نام محبوبه دهقانی فرزند حسین در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱ 

مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۵۴۷۹۷۴۵۰۵۰ و گواهینامه دوم به شماره ۵۴۷۹۷۴۵۰۵۰به نام فاطمه جعفری فرزند 
عبدالکریم در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۳مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۱۹۵۰۴۲۴۹۰۱به نام مجتبی علی خانی فرزند عیسی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۲مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره به نام صمد اسدی فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۲۵ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار 
ساقط است.

کارت ملی به شماره ۲۷۰۰۱۰۶۱۶۴به نام مریم جعفری فرزند منصور در تاریخ  ۱۴۰۴/۱/۱۶مفقود گردیده است و 
از درجه اعتبار ساقط است.

 
172726172726

برگ سبز خودرو  سواری پراید۱۳۱ و رنگ خودرو سفید و مدل وسیله نقلیه ۱۳۹۷ و شماره پلاک ۶۹  ۹۶۸ ه ۹۶ و 
شماره شاسی NAS۴۱۱۱۰۰J۳۴۷۳۱۵۸ و شماره موتور  M۱۳/۶۱۸۸۸۸۴و نام صاحب سند سلیم آقچلی و 
نوع وسیله نقلیه سواری پراید ۱۳۱SEبه نام سلیم آقچلی فرزند بهروز در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده است و 

از درجه اعتبار ساقط است.
 

20132013
کارت ملی به شماره ۰۰۲۵۶۵۸۸۶۷به نام فاطمه رمضانی فرزند علیرضا در تاریخ  ۱۴۰۴/۱/۱مفقود گردیده است 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت نظام وظیفه و کارت ملی به شماره ۲۹۸۰۳۵۳۹۰۶به نام پیام افشار دوست کرمانی فرزند محمدحسین در 
تاریخ ۱۴۰۴/۵/۱ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۸۰۲۲۰۷۵۴به نام فرشید احمدی کمالی فرزند ایرج در تاریخ  ۱۴۰۲/۱/۱مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۶۵۳۱۱۷۱۱به نام معصومه صمدیار فرزند نصررت اله در تاریخ  ۱۴۰۴/۴/۱مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۵۶۶۶۶۲۹۲به نام افسانه لک فرزند داود در تاریخ ۱۴۰۴/۴/۱ مفقود گردیده است و از درجه 
اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۶۵۱۹۷۹۱۵۸۱به نام محمدحسن محدثی فرزند محمدحسین در تاریخ ۱۴۰۴/۱/۱ مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۲۵۹۵۱۸۵۰۰۴به نام صالحه حمیدی پیربستی فرزند یوسف در تاریخ ۱۴۰۰/۱/۱ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۸۴۸۴۸۲۲۳۹به نام حسین نیکجو فرزند ابوالقاسم در تاریخ ۱۴۰۳/۱/۱ مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۲۲۸۰۸۵۱۸۲۲به نام محمد مهدی محمودی فرزند صدراله در تاریخ ۱۴۰۴/۴/۱ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه  به شماره ملی  ۰۰۶۰۹۱۰۱۴۳به نام روح انگیز آذری فرزند موسی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۱۹۳۰۳۸۹۰به نام حسین صبورمیاندوآب فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۱/۱ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
20142014

کارت ملی به شماره ۳۸۶۰۹۰۱۰۷۹به نام سجاد گمارلو فرزند علی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۹مفقود گردیده است و از 
درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۱۲۶۱۶۱۱۴۲۱به نام صدیقه قاسمیه فرزند عباس در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۳مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۶۵۳۹۷۹۸۴۰۷به نام سیده معصومه سیدزاده ملاسرائی فرزند سید اسماعیل در تاریخ 
۱۴۰۴/۴/۱ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۴۴۵۰۱۱۶۷۲۰به نام فاطمه السادات انوری تفتی فرزند سید مهدی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۶مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۱۴۹۲۰۱۲۳به نام امیرحسین پشنگی فرد فرزند فریدون در تاریخ ۱۴۰۴/۴/۱ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
20242024

کارت وسیله نقلیه به شماره  و نام خودرو ۲۰۷ و رنگ خودرو سفید   و شماره پلاک ۷۴ م ۳۷۹ ایران ۷۸ و شماره 
شاسی NAAR۰۳HFFRDF۴۰۶۳۴ و شماره موتور ۱۷۲B۰۲۵۴۹۵۹ و نام صاحب سند محمد باقر محمد 
زاده  و نوع وسیله نقلیه سورای فرزند  موسی محمد زاده و برگه سبز با همین مشخصات در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۱ مفقود 

گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
 

20282028
کارت ملی به شماره ۰۰۴۸۲۸۴۱۱۴به نام مهدی آزاد مرز آبادی فرزند محمدحسین در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱ مفقود 

گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
 

20482048
کارت ملی هوشمند و کارت ملی قدیمی و شناسنامه وکارت نظام وظیفه و گواهینامه پایه ۳ و دسته چک بانک 
تجارت متعلق به حساب شماره ۱۰۲۰۱۱۲۲۱۰۴۱ با رنج کد ۴۱۱۲۴۰ الی ۴۱۱۲۹۰، و بیمه نامه و معاینه فنی و 
کارت سوخت و کارت خودروی سواری شخصی سیستم نیسان تیپ ماکسیماAT مدل۱۳۸۸ رنگ سفید روغنی به 
 PCBGLUD۷۱۷۴۱۶ و شماره شاسی VQ۳۰۰۰۹۱۱۰Q شماره پلاک ۲۲۳ی۲۳ایران۶۶ و شماره موتور
و VIN:IRJC۸۸۱V۰CG۷۱۷۴۱۶، و همچنین کارت سوختی به شماره پلاک ۲۸۸ق۹۸ایران۵۰، همه، به 
شماره ملی ۰۰۱۲۹۹۰۵۴۱ به نام ابوالفضل حسنعلی زاده فرزند جعفر در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۴مفقود گردیده است 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو به شماره VIN URFW۷۵VS۷۹۶۰۵۹۳۷۵.وشماره شاسی ۰۵۹۳۷۵ وشماره موتور ۰۰۷۰۳۶به 
شماره ملی ۰۰۱۱۵۷۱۹۰۱به نام محمد اسکندری فرزند صادق در تاریخ  ۱۴۰۴/۳/۱مفقود گردیده است و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 

20672067
کارت ملی به شماره ۲۲۹۵۳۴۵۹۲۸به نام علیرضا نیرومندی فرزند صمد در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۵ مفقود گردیده است 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۵۳۴۴۳۴۳۸ نام مهناز زهری فرزند اصغر در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده است و از درجه 
اعتبار ساقط است.

 
20842084

کارت ملی به شماره ۴۹۱۱۴۳۲۰۸۱ وشناسنامه به شماره ۲۶۱وسیم کارت همراه اول به نام کلثوم رباط جزی فرزند 
حمداله در تاریخ  ۱۴۰۱/۱۰/۱۰مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۲۱۹۰۰۶۵۷۳۹به نام فاطمه خزائی پول فرزند علی در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱۰مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۳۷۱۷۱۰۸۹۸به نام میلاد پناهی فرزند علیرضا  در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۶ مفقود گردیده است و 
از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۵۸۹۴۴۷۶۴۵ وگواهی نامه پایه ۳به نام اکرم نوروزی فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۰ مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۱۶۱۰۴۸۷۱۲۵به نام یاشار هاشمی درگاهلو فرزند سلمان در تاریخ  ۱۴۰۳/۱۰/۱۰مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۸۲۹۶۰۱۸۶به نام فرشاد بیک لو فرزند عبداله در تاریخ  ۱۳۹۹/۱۰/۱۰مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۴۷۳۰۲۳۷۲به نام معصومه اصفهانی فرزند علی جان در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۷مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۸۱۱۷۴۳۶۵به نام امیرحسین توکلی شاکر فرزند علی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۰مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۰۰۲۷۸۹۳۰۰۶به نام سینا سعیدی جاهد فرزند مجتبی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۸مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۴۱۷۲۷۲۵۸۸۰به نام ندا سرلک فرزند علی در تاریخ  ۱۴۰۳/۷/۱۰مفقود گردیده است و از 
درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۵۷۷۹۸۴۹۷۵۷به نام یداله بخشی فرزند نصراله در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۶مفقود گردیده است و 
از درجه اعتبار ساقط است.

  
و شماره موتور ۱۴۷    ۱۳۱۶۷ و نام صاحب سند ابولفضل لعل صادقی و نوع وسیله نقلیه موتور و کارت ملی به شماره 
۶۲۴۰۰۶۳۰۲۹به نام ابولفضل لعل صادقی فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۵ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار 

ساقط است.

شناسنامه به شماره ۸۲۳۵۳به نام حمید رضائی فرزند حسین در تاریخ ۱۴۰۲/۱/۱ مفقود گردیده است و از درجه 
اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره به نام مجتبی اسمیعیلی فرزند حسین در تاریخ  ۱۴۰۴/۱/۱مفقود گردیده است و از درجه 
اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۸۰۴۸۳۶۳۱به نام حمید قربانی فرزند خسرو در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱ مفقود گردیده است و از 
درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۲۴۲۱۳۳۲۲۲۲به نام احسان کاوه پور فرزند علی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۶مفقود گردیده است و 
از درجه اعتبار ساقط است.

 
21102110

کارت ملی به شماره ۶۶۶۰۰۲۶۸۴۳به نام پیمان شعبانی فرزند حمید در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۲مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه دوم و کارت وسیله نقلیه کامیون شخصی به شماره شاسی NA۵K۱۰۶۳CBS۵۹۲۴۶۴ و شماره 
موتورEQB۱۲۵۲۰۸۷۱۲۳۲۴۹ و شماره پلاک ۵۵ ایران ۸۸۵ع ۲۶ و کارت ماشین سواری شخصی به شماره 
شاسی NAAN۰۱CE۲LK۰۴۴۲۳۲ و شماره موتور ۱۲۴K۱۴۸۳۳۹۹ و شماره پلاک ۷۸ ایران ۶۱۵ م ۸۶ و 
کارت ملی به شماره ۰۰۶۸۱۸۳۸۳۶به نام یوسف مضروب فرزند محمدرضا در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۲۷ مفقود گردیده 

است و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه  و کارت ملی به شماره ۲۵۸۱۵۳۵۰۲۴به نام امیرمحمد ابراهیمی طرازکوهی فرزند علیرضا  در تاریخ 
 ۱۴۰۴/۷/۱۷مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت نظام وظیفه به شماره ۴۹۰۰۱۳۷۵۵۳  به نام مصطفی محمدی قراگوزلو فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۲۰ 
مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

مدارک تحصیلی دیپلم به شماره  ملی ۶۶۶۰۵۴۱۹۸۵ به نام شهرزاد عزیزی فرزند کیوان در تاریخ ۱۴۰۴/۵/۲۰ 
مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره شناسنامه ۵۵۶۰۹۲۶۶۹۸ و کارت ملی به شماره ۵۵۶۰۹۲۶۶۹۸به نام نسترن کریمیان تازه 
قشلاق فرزند صمد در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۰مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
211190211190

کارت شناسایی به شماره  به نام صادق هاشمی فرزند حسین در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱مفقود گردیده است و از درجه 
اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره به نام بابک کرد قره چه لو فرزند اکبر  در تاریخ  ۱۴۰۴/۱/۳۰مفقود گردیده است و از درجه اعتبار 
ساقط است.

کارت سوخت به شماره پلاک به نام هما باقری رازی فرزند محمد  در تاریخ  ۱۴۰۲/۱۲/۲مفقود گردیده است و از 
درجه اعتبار ساقط است.

 
211277211277

چاپ آگهی های مفقودی ومشتریان غرامت المثنیچاپ آگهی های مفقودی ومشتریان غرامت المثنی
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شماره : 
2268

5
برگ سبز خودرو به شماره وسیله نقلیه IRAMN۹۸۴۴۷CB۱۹۰۸۸ و نام خودرو موتورسیکلت وگو و رنگ خودرو 
 N۱۴FMWGBLK۱B۱۹۰۸۸ آبی و مدل وسیله نقلیه ۱۳۹۸ و شماره پلاک ۱۳۷ -۷۴۸۲۵ و شماره شاسی
و شماره موتور BG۵FJ۱۲۱۳۶۱۹ و نام صاحب سند علی امیرخانی و نوع وسیله نقلیه موتورسیکلتبه نام علی 

امیرخانی فرزند جواد در تاریخ ۱۴۰۳/۵/۵ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
     

23022302
برگ سبز موتور و سند نام موتور توس تو ۱۲۵CDI و رنگ مشکی  و مدل ۱۳۹۲ و شماره پلاک ۷۶۹ - ۹۷۸۴۵ و 
شماره شاسی N۳N***۱۲۵T۹۲۳۵۸۰۱ و شماره موتور ۰۱۲۵N۳N۰۰۵۱۵۱ به نام جواد ظریفیان عزیزوند 
فرزند حسینعلی به شماره ملی ۰۹۳۸۸۸۲۹۵۳ در تاریخ  ۱۴۰۳/۷/۲۰مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند به شماره ملی ۲۰۹۲۱۲۲۵۲۵ به نام فرزانه خواجه وندی فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۷/۲۰ 
مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند به شماره ملی ۲۱۲۱۸۷۴۷۰۴ به نام رقیه سادات حسینی فرزند مرتضی در تاریخ ۱۴۰۴/۴/۲۰ 
مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند و گواهینامه پایه ۲ و گواهینامه موتور به شماره ملی ۲۱۲۱۲۰۶۶۰۴ به نام یوسف خادم ابوالفضل 
فرزند علی اصغر و کارت سوخت به نام خدیجه کلانتری در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۷مفقود گردیده است و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

232735232735
کارت ملی و گواهینامه پایه دوم و گذرنامه هم چنین کارت بازرگانی و برگه سبز صادرات  به شماره ۴۵۹۰۵۵۱۱۴۴  
به نام صدیقه میرحسینی فرزندسید اسمعیل  در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است

شناسنامه  و کارت ملی به شماره ۴۵۹۰۱۴۵۵۹۶ و گواهینامه پایه دوم  به نام سیدحسن رضوی فرد فرزند سید هاشم 
در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱ سرقت  گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
25072507

کارت ملی  به شماره ۱۲۸۵۶۶۶۳۴۸به نام محترم بنائیان مفرد فرزند رجب علی در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی  به شماره ۱۲۸۴۴۷۸۹۶۳ و شناسنامه به شماره ۲۵۷به نام صدیقه یزدانی فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱ 
مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه  سه به شماره ۱۲۷۳۲۶۴۰۱۰به نام میثم رحیمی فرزند جواد در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی  به شماره ۴۶۱۰۵۱۳۱۷۱ و کارت سوخت و کارت ماشین ساینا سفید مدل۱۴۰۲  به پلاک ۷۳ و ۴۷۱ 
ایران ۱۳ به نام اسماعیل اسماعیل زاده فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۹ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی  به شماره ۴۶۷۹۶۰۶۲۷۴به نام پروین شیروانی فیل ابادی فرزند محمد در تاریخ  ۱۴۰۴/۴/۱مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه  به شماره ۲۰۵۱ به نام عباسعلی صادقین فرزند سلیمان در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۰ مفقود گردیده است و از 
درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی  به شماره ۱۲۸۳۶۶۱۶۱۶به نام ناصر گرجی فرزند ابوالقاسم در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱ مفقود گردیده است و 
از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی  به شماره ۱۲۷۳۷۵۸۴۱۲ و گواهینامه  به شماره ۱۲۷۳۷۵۸۴۱۲به نام سعید نادری فرزند حمید در 
تاریخ ۱۴۰۳/۱/۱ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه  پایه سه به شماره ۱۲۸۹۵۷۵۷۷۰ و کارت ملی به شماره ۱۲۸۹۵۷۵۷۷۰به نام زهرا شاهمرادی قهه   در 
تاریخ ۱۴۰۴/۴/۱ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
25712571

کارت سوخت به پلاک ۶۴ن۷۵۶ایران ۹۳ و گواهینامه و کارت ملی به شماره ۲۲۹۹۶۷۲۶۳۱به نام مهدی دهقان 
فرزند ایاز در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۰مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه  پایه دوم و کارت ملی به شماره ۳۵۳۰۰۳۱۵۸۵به نام محسن فرخ زاده فرزند عبدالصمد  در تاریخ 
 ۱۴۰۴/۷/۱۸مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۸۱۲۱۸۰۷۹به نام مصطفی نوروزی فرزند مجتبی در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۷ مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۲۵۵۹۶۰۳۴۲۱به نام محمد تواضع فرزند محمد هاشم  در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۵مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
شناسنامه به شماره شناسه  ۵۶۸۱۳۰/د۱۴به شماره ملی ۲۲۹۸۶۵۸۲۴۲به نام علیرضا پژونیان فرزند سعدالله  در 

تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۶۸۳۹۹۲۱۷۵۱به نام محمد ایرانپور فرزند جمشید  در تاریخ  ۱۴۰۴/۳/۱مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۲۲۹۸۳۴۷۶۲۱به نام محمد سعید هاشمی خواه فرزند علی یار در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۸ مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
28012801

کارت ملی وشناسنامه به شماره ۲۲۱۰۳۰۸۷۳۹به نام ریحانه لطفی فرزند مهرعلی در تاریخ  ۱۴۰۴/۵/۱مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ، کارت گواهینامه رانندگی به شماره ۰۴۹۱۴۰۶۳۰۴ ، کارت خودرو و کارت سوخت پژو آردی رنگ نوک 
مدادی مدل ۱۳۸۵ بشماره پلاک ۵۵۳ ط ۸۲ ایران ۸۲ شماره شاسی ۲۳۴۲۶۶۷۱ شماره موتور ۱۱۷۸۵۰۳۲۴۲۳ 
، کارت های بانکی ) تجارت سپه صادرات (به نام فاطمه مرشدی فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۷ مفقود گردیده 

است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۴۱۰۳۲۲۴۵۸ تایم ۲۰:۳۰ به نام علی قاسمی فرزند حسینعلی  در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۸مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۲۲۱۰۴۵۹۲۸۱به نام محمدحسین آزاد فرزند داود در تاریخ ۱۴۰۳/۱/۱ مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۴۴۳۲ ، کارت ملی، کارت نظام وظیفه،کارت گواهینامه  ۰۰۵۷۲۸۷۷۹۱ و کارت وسیله نقلیه 
و کارت سوخت به شماره پلاک ۷۳۱ ط ۸۹ ایران ۸۲ و شماره شاسی S۱۴۱۱۲۲۹۰۷۲۷۰۰۲ و شماره موتور 
۳۹۷۴۳۰۶  به نام حامد نصیرپور فرزند حسین در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است

 
29002900

شناسنامه به شماره ملی ۱۴۹۰۷۱۸۸۰۱به نام فاطمه خدائی فرزند بهادر در تاریخ  ۱۴۰۴/۴/۲۵مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی و شناسنامه و گواهینامه و کارت وسیله ۹۹_۲۶۵ل۳۸ به شماره ۰۰۸۳۴۳۰۰۷۵به نام وحیده درگاهی 
قورتولمش فرزند بهمن در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۶ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت نظام وظیفه و گواهینامه و بیمه نامه و کارت ماشین ۶۰_۳۵۲ل ۲۶ و دسته چک به شماره ۶۱۶۹۸۸۱۴۸۸به 
نام سعداله خورانی فرزند ابراهیم در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۶ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی و گواهینامه و کارت موتور ۵۶۹ ۳۹۱۱۷به شماره ۰۵۵۹۱۵۴۶۴۱به نام محمدرضا طاهری فرزند علی در 
تاریخ ۱۴۰۳/۱/۱ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۴۲۰۶۵۳۴۸۱به نام حسین تاجیکی فرزند محمد در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۰مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت نظام وظیفه به شماره ۴۱۶۰۱۶۲۵۹۲به نام علیرضا سالاروند فرزند اسماعیل در تاریخ  ۱۴۰۴/۲/۳۱مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۵۹۵۶۹۵۲۲به نام احمد کاشانی ملکی فرزند مصطفی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۱مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۰۰۵۹۵۶۹۵۲۲به نام محسن احمدی فرزند ناصر در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱مفقود گردیده است و 
از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۴۹۲۰۲۶۲۴۴به نام مرتضی امیرخان لو فرزند حسین در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۴۵۹۲۹۷۳۴به نام علی رمضانی فرزند غلامعلی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۲مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

 
29012901

کارت ملی به شماره ۲۰۵۱۸۵۸۳۳۴به نام امیررضا فلاح احمدی فرزند مهرداد  در تاریخ ۱۴۰۴/۱/۱ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۵۲۰۳۷۰۳۷به نام حسن ایزدی فرزند براتعلی  در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۰مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

 
29022902

کارت ملی به شماره ۲۶۳۰۸۸۰۰۴۴به نام مرتضی ترندک فرزند عزیز در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱ مفقود گردیده است و 
از درجه اعتبار ساقط است.

 
29032903

برگه سبز و برگه کمپانی  به شماره ۱۵۳ ایران ۴۲۹۲۹ و شماره موتور۰۱۹۸NCV۳۱۳۲۱۲ و شماره شاسی 
NCVJVDPHEP۱K۸۵۶۷۳  موتور KLD مدل ۱۴۰۳ مشکی به نام پروانه جباری فرزند عطاء اله  در تاریخ 

 ۱۴۰۴/۵/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت وسیله نقلیه و کارت سوخت به شماره ۱۵۷ ایران ۸۴۶۲۸ و شماره موتور۰۱۶۹NBY۰۰۶۳۴۶ فیدل  مدل 
۹۹ ابی  به نام میلاد محیطی فرزند علی در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

برگه کمپانی به شماره ۱۱ ایران ۷۷۱ ی ۴۲ و شماره موتور G۴ED۸۰۱۷۴۲۶ و شماره شاسی 
IR۸۷۳۱۲۰۱۱۶۹۰ هیوندای ورنا سفید مدل ۱۳۸۷ به نام حسن زارعی در تاریخ ۱۳۹۷/۱/۱ مفقود گردیده است 

و از درجه اعتبار ساقط است.

برگه سبز  و کارت سوخت به شماره ۱۱ ایران ۷۷۱ ی ۴۲ و شماره موتور G۴ED۸۰۱۷۴۲۶ و شماره شاسی 
IR۸۷۳۱۲۰۱۱۶۹۰ هیوندای ورنا سفید مدل ۱۳۸۷ به نام حسن زارعی در تاریخ ۱۳۹۷/۱/۱ مفقود گردیده است 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت وسیله نقلیه و کارت سوخت به شماره ۱۰ ایران ۹۷۵ د ۱۷ ال نود مدل ۹۰ سفید  به نام سید محمد رازی فرزند 
سید سلیمان  در تاریخ  ۱۴۰۴/۵/۲۰مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی و گواهینامه و کارت نظام وظیفه به شماره ۵۰۶۹۸۶۷۲۴۲۸به نام سید محمد رازی فرزند سید سلیمان  
در تاریخ ۱۴۰۴/۵/۲۰ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۰۰۲۱۱۲۵۵۲۱به نام نازنین درویش فرزند حسن  در تاریخ ۹/۷/۱۴۰۴ مفقود گردیده است و 
از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی و کارت نظاک وظیفه و گواهینامه به شماره ۱۱۲۹۸۷۴۲۸۱ و کارت موتور و بیمه نامه و ۲ عدد کارت 
سوخت به شماره ۱۵۴ ایران ۷۶۶۲۹  رهرو مدل ۹۷ مشکی به نام صادق احمدی فرزند نامدار  در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۷ 

مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۲۶۹۱۴۴۶۰۶۹به نام نعمت اله قاهری کویشاهی فرزند رجبعلی  در تاریخ  ۱۴۰۴/۳/۱۷مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
29092909

کارت ملی به شماره ۳۳۲۰۰۷۹۵۸۱به نام لعیا ظفر پور فرزند نظر در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۰ مفقود گردیده است و از 
درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه دو و کارت ملی به شماره ۰۰۱۱۷۸۲۷۸۱ و کارت سوخت  و کارت نظام وظیفه  و کارت وسیله نقلیه 
و کارت حکمت و کارت بانکی ملی ۲ عدد و سپه به نام هادی داودی فرزند رضا در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۲ مفقود گردیده 

است و از درجه اعتبار ساقط است.
 

30113011
معاینه فنی و بیمه نامه خودرو و کارت وسیله نقلیه به شماره  و نام خودرو ۱۳۱ و رنگ خودرو سفید روغنی  و مدل 
وسیله نقلیه ۱۳۹۵ و شماره پلاک ۷۱۷-۳۰ج۲۴ و شماره شاسی NAS۴۱۱۱۰۰F۱۱۸۳۲۹۹ و شماره موتور 
۵۴۹۹۴۴۴ و نام صاحب سند حامد جمالی پژو و نوع وسیله نقلیه سواری و کارت ملی به شماره ۳۸۷۴۶۷۳۵۸۸ و 
گواهینامه پایه یکم و موتور به شماره ۳۸۷۴۶۷۳۵۸۸به نام حامد جمالی پژو فرزند و  عباس و یک مورد کارت سوخت 

در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۲۱ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
 

30213021
کارت ملی به شماره ۰۰۲۴۱۹۳۴۸۸ و گواهینامه سوم به شماره ۰۰۲۴۱۹۳۴۸۸به نام فاطمه نمازی خواه فرزند 

سیامک در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۵مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
 

30443044
کارت نظام وظیفه به شماره  و کارت ملی به شماره ۰۱۱۰۳۳۷۳۴۴ و کارت وسیله نقلیه به شماره  و نام خودرو موتور 
سیکلت و رنگ خودرو مشکی و مدل وسیله نقلیه ۱۳۹۷ و شماره پلاک ۳۲۴۷۶۹۷۵ و شماره شاسی  و شماره موتور 
۰۱۴۸N۲۳۲۷۷۱۴۴ و نام صاحب سند مسعود ارشد و نوع وسیله نقلیه موتور سیکلت و گواهینامه سوم به شماره 

به نام امیر رضا ارشد انباردان فرزند مجید در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۹ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
 

40114011
کارت ملی هوشمند  به شماره ملی ۳۷۳۳۱۱۳۰۶۳به نام امیر فتحی اخی کمال فرزند علی محمد در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱ 

مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند به شماره ملی ۳۷۳۰۲۸۳۰۳۰به نام ایوب امجدی فرزند محمدسعید در تاریخ ۱۴۰۴/۴/۱۶ 
مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه یکم به شماره ملی ۲۸۹۹۷۳۴۹۱۱ و کارت ملی هوشمند به شماره ملی ۲۸۹۹۷۳۴۹۱۱ و کارت 
سوخت و کارت هوشمند پایانه به نام شهریار بهمن یار فرزند کمال در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۲۵ مفقود گردیده است و از 

درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمندبه شماره ملی ۳۷۳۱۸۹۷۰۶۷به نام بهروز افراسیاب پور فرزند پاشا در تاریخ ۱۴۰۴/۲/۱۰ مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
51115111

برگ سبز خودرو / تاکسی عمومی/ مدل وسیله نقلیه سواری صاحب سند  و نوع وسیله نقلیه به نام صفدر ابونصری 
فرزند امیرقلی  و نامه برای تعویض موتور و پروانه تاکسی رانی /حکم خط/بنام مذکور تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۸ مفقود 

گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۶۳۵۹۹۵۵۱۴۸به نام عبدالحسین بهرمند فرزند برات محمد گواهینامه مذکور و کارت وسیله 
نقلیه ایشان و کارت سوخت ایشان  و کارت عابر ایشان در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۰مفقود گردیده است و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت وسیله نقلیه به شماره  و نام خودرو  و رنگ خودرو  و مدل وسیله نقلیه  و شماره پلاک  و شماره شاسی  و شماره 
موتور  و نام صاحب سند  و نوع وسیله نقلیه وانت و کارت وسیله نقلیه به شماره  و نام خودرو  و رنگ خودرو  و مدل 
وسیله نقلیه  و شماره پلاک  و شماره شاسی  و شماره موتور  و نام صاحب سند  و نوع وسیله نقلیه به نام محمد ابوفتحی 

فرزندعیسی  در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱۰ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۳۹۷۹۹۴۹۱۷۶به نام زهرا حسینی فرزند نورمحمد  در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۲ مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه  به شماره به نام مینو ذاکری فرزند  در تاریخ  ۱۴۰۲/۱/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است
 

55605560
کارت سوخت به شماره پلاک ایران ۲۶_۸۹۹ب۴۷ و کارت ملی به شماره ۰۶۸۰۴۵۶۵۰۳به نام حبیب اله حصاری  

فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۸ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
 

55695569
کارت ملی به شماره۰۰۲۳۱۵۰۷۶۹  و گواهینامه به نام شقایق احمدزاده ساربانقلی فرزند حسین در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۹ 

مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۴۵۰۴۰۵۷۰۲به نام محمد هادی مؤمنی فرزند منوچهر  در تاریخ ۱۴۰۴/۲/۱ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

سند ملکی به شماره ثبت ۷۶۲۵۱۴ و اصلی ۸۸ و مفروز و مجزی از ۱۰۱۰۰ و فرعی ۱۲۹۵۶۹ به نام محمود ولیزاده 
فرزند حمید با کد ملی ۰۰۶۰۶۴۸۲۸۷ در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۲۰۲۰۷۱۵۶۷۸به نام متین کمکی فرزند نازمحمد  در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۰ مفقود گردیده است 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت وسیله نقلیه به شماره پلاک ۷۷ایران۲۸۵ص۵۳ و کارت وسیله نقلیه موتور۶۱۱۴تهران۱۶ به نام علی محمد 
هنردوست فرزند علی اصغر با کد ملی ۰۰۴۳۲۱۰۶۵۱ در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۷۵۴۱۷۴۴۸به نام مجید غلامی فرزند محمدکریم  در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۲۰مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۵۲۲۲۱۳۰۱به نام سعید طاهرکاظمی فرزند حسین در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱۰مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۶۸۱۵۳۱۹۸به نام مرتضی اکبرزاده فرزند غلامرضا  در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۰ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۱۰۶۳۸۹۹۶۳۱به نام محمد رضایی تبار فرزند محمد علی  در تاریخ ۱۴۰۴/۱/۱ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ملی۰۰۶۹۸۶۳۶۱۱ به نام مهدی نیک خصلت فرزند سیاوش در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱۵مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره۰۲۰۰۱۵۹۱۴۳  و گواهینامه و کارت نظام وظیفه به نام محمد امین سعیدی فرزند عبداله در 
تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۰۰۶۰۹۸۷۹۵۲ و عابر بانک به نام زهرا اسدی فرزند سلام الله  در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱ مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
661121661121

سندکمپانی ، کارت ماشین، سندماشین،برگ سبز به شماره ۶۶۷ص۳۱ایران۳۱،مدل: ۸۳،شماره 
شاسی:۸۳۰۱۷۹۹۷،شماره موتور:۱۲۴۸۳۰۳۵۰۶۶  به نام میلاد شمسعلی پور فرزند علی در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱ 

مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
 

70267026
کارت وسیله نقلیه به شماره پلاک ایران ۱۱ ۵۴۸ژ۵۳ به شماره شاسیS۱۴۲۲۲۸۹۱۸۲۵۱۳ وشماره 
موتور۳۶۲۴۳۱۴ به نام صاحب سند سهیلا کوشکانی فرزند عباس در تاریخ  ۱۴۰۴/۳/۲۲مفقود گردیده است و از 

درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۵۵۷۹۹۲۹۳۴۱ به نام سمیرا ترابی گودرزی فرزند محمد در تاریخ ۱۴۰۴/۴/۲۵ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۰۰۱۷۸۸۶۶۲۷به نام سیداحسان میرامینی فرزند سیدعبداله در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۹ مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
70327032

گواهینامه  به شماره به نام عباس شریفی فرزند داوود در تاریخ ۱۴۰۴/۴/۱ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار 
ساقط است.

 
70617061

کارت وسیله نقلیه به شماره پلاک ۵۴ ایران ۸۲۶ م ۸۲ و نوع وسیله نقلیه سواری و کارت سوخت به شماره پلاک 
۷۱۱۷۱_۶۴۲ و کارت ملی به شماره ۴۴۳۰۶۳۴۰۴۱به نام سید حسین حسینی پور هدش فرزند سید عباس در 

تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو به شماره پلاک ۱۱ ایران ۶۲۳ ب ۱۱ و شماره شاسی ۸۲۶۵۴۱۷۱ و شماره موتور 
۸۴۶۰۰۹۲۰MSF۱۰ و نوع وسیله نقلیه سواری  و کارت سوخت به شماره پلاک ۱۱ ایران ۶۲۳ ب ۱۱به نام علی 

خسروانی فرزند سهراب در تاریخ ۱۴۰۴/۴/۱ مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۴۴۳۲۸۷۵۷۲۰به نام رقیه زارع زاده فرزند قاسم  در تاریخ  ۱۴۰۲/۱/۱مفقود گردیده است و 
از درجه اعتبار ساقط است.

کارت وسیله نقلیه  خودرو پارس به رنگ خودرو سفید  و مدل وسیله نقلیه ۱۳۸۹ و شماره پلاک ۵۴ ایران ۷۴۲  ن ۸۳ 
به نام مهدی افسانی زارچ فرزند حسین  و کارت سوخت بنام محمد زارع بیدکی مهریزی  در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱مفقود 

گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ماشین و کارت سوخت خودرو سواری سمند یشمی مدل ۱۳۸۷ بشماره پلاک ۵۴ ایران ۹۵۹ ط ۳۹ و کارت 
نظام وظیفه و گواهینامه پایه ۳  به شماره ملی ۴۴۳۳۵۰۲۴۷۲به نام امیرعلی نیری پور فرزند حسن  در تاریخ 

 ۱۴۰۴/۷/۱مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۴۴۳۱۶۳۷۴۵۱به نام علیرضا سیاف سکاک فرزند حسن  در تاریخ  ۱۴۰۴/۵/۱مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۴۴۲۰۸۲۴۶۱۱به نام سید مجتبی میرباقری فرزند ابوالفضل در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۰ مفقود 
گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۴۴۲۰۶۷۵۴۶۲به نام حمیدرضا زارع گاریزی فرزند سعید  در تاریخ ۱۴۰۴/۳/۱۸ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

 
70667066

کارت ملی به شماره ۰۰۲۰۱۳۵۵۵۶به نام مصطفی حقیقت فرزند داود در تاریخ ۱۴۰۴/۶/۱۸ مفقود گردیده است 
و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه موتور و ماشین به شماره ملی ۰۰۶۱۱۳۴۷۶۷ و کارت ماشین ام وی ام به رنگ کاربنی آبی  به شماره پلاک 
۱۷ ن ۳۶۴ ایران ۱۱  و کارت ملی به شماره ۰۰۶۱۱۳۴۷۶۷به نام رحیم رحیمی کلهری فرزند محمد علی در تاریخ 

 ۱۴۰۴/۶/۲۸مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
 

70997099
کارت وسیله نقلیه به شماره ۹۴س۶۹۵ایران ۲۰ و نام خودرو سواری  بنز سی ال اس ۵۰۰ و رنگ 
خودرو مشکی -متالیک و مدل وسیله نقلیه ۲۰۱۳ و شماره پلاک ۹۴س۶۹۵ ایران ۲۰ و شماره شاسی 
WDDLJ۷DB۷DB۷DA۰۶۱۲۳۶ و شماره موتور ۲۷۸۹۲۲۳۰۰۵۴۹۴۴ و نام صاحب سند نلین ترین 
پیشه و نوع وسیله نقلیه بنزینبه نام نلین ترین پیشه فرزند فرید در تاریخ  ۱۴۰۴/۴/۲۵مفقود گردیده است و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 

80008000
کارت وسیله نقلیه به شماره  و نام خودرو اپاچی و رنگ خودرو سفید و مدل وسیله نقلیه ۱۳۹۲ و شماره پلاک 
۱۶۳_۱۵۹۶۵ و شماره شاسی  N۲G***۱۸۰P۹۲۱۱۳۷۹و شماره موتور ۰E۶AD۲۱۹۱۰۸۳ و نام صاحب 
سند رضا رضایی و نوع وسیله نقلیه اپاچیبه نام رضا رضائی فرزند یارمراد در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۷مفقود گردیده است 

و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت وسیله نقلیه به شماره  و نام خودرو موتورسیکلت ساوین و رنگ خودرو قرمز و مدل وسیله نقلیه ۱۳۹۴ و شماره 
پلاک ۱۳۵_۷۵۶۳۷ و شماره شاسی NDR***۱۲۵B۹۴۰۵۲۸۶ و شماره موتور ۰۱۲۴NDR۰۵۰۴۹۸ و 
نام صاحب سند حامد سعادتی و نوع وسیله نقلیه به نام حامد سعادتی فرزند سعادتقلی در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱ مفقود 

گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.
 

80818081
کارت ملی به شماره ۰۹۲۶۹۷۹۴۳۴به نام معصومه سوادی فرزند علیرضا در تاریخ  ۱۴۰۴/۶/۱مفقود گردیده است 

و از درجه اعتبار ساقط است.
 

00
کارت ملی به شماره ۲۴۳۳۰۷۰۸۵۵ و کارت وسیله نقلیه به شماره پلاک ۸۳ایران/۶۴۷ص۵۷ و شماره شاسی و نوع 
وسیله نقلیه خودرو و گواهینامه پایه سوم  به شماره به نام محمد اسدی فرزند حاتم در تاریخ  ۱۴۰۴/۷/۱۹مفقود 

گردیده است و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه به شماره ۲۲۸۸۳۹۰۸۲۴ به نام مجتبی تاجیک فرزند عبدالطیف در تاریخ ۱۴۰۴/۷/۱۲ مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۲۲۸۲۵۲۴۳۲۲به نام راضیه یاقون اردکانی فرزند همت در تاریخ  ۱۴۰۲/۷/۱۹مفقود گردیده 
است و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی به شماره ۲۲۹۶۲۲۷۱۱۲به نام مریم دودلی فرزند حسن در تاریخ  ۱۴۰۴/۳/۱۲مفقود گردیده است و 
از درجه اعتبار ساقط است.

چاپ آگهی های مفقودی ومشتریان غرامت المثنیچاپ آگهی های مفقودی ومشتریان غرامت المثنی
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  گنبد میزبان جلسه شورای اداری اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان گلستان
جلسه شورای اداری اداره کل غله و خدمات بازرگانی استان گلستان با حضور مدیرکل، معاونان، رؤسای ادارات شهرستان ها و جمعی از مسئولان مرتبط روز پنجشنبه ۱۷ مهر ماه در شهرستان گنبدکاووس برگزار شد.

محمدعلی شربتدار، خبرنگار گلستان : به گزارش روابط عمومی ؛ در این نشست، مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان گلستان با اشاره به اهمیت نقش گندم، آرد و نان در امنیت غذایی جامعه، بر لزوم برنامه ریزی دقیق، نظارت مستمر و 
هماهنگی کامل میان واحدهای تابعه تأکید کرد. وی ضمن تشریح عملکرد اداره کل در حوزه های مختلف از جمله خرید تضمینی گندم، ذخیره سازی کالاهای اساسی و بهبود خدمات بازرگانی، خواستار تلاش بیشتر مدیران شهرستان ها در 
اجرای سیاست های کلان وزارت جهاد کشاورزی شد.در ادامه، رؤسای ادارات شهرستان ها گزارشی از وضعیت موجود، چالش ها و اقدامات انجام شده در حوزه غله، خدمات بازرگانی و توزیع کالاهای اساسی ارائه کردند. موضوعاتی همچون ارتقای 
کیفیت نان، مدیریت ذخایر استراتژیک، بهبود زیرساخت های سیلوها و افزایش تعامل با بخش خصوصی نیز از محورهای مهم این جلسه بود.در پایان، ضمن جمع بندی مباحث مطرح شده، تصمیماتی در خصوص بهبود روند خدمت رسانی، تسریع 

در اجرای طرح های در دست اقدام و ارتقای بهره وری اتخاذ شد.

 بررسی طرح اولیه راه اندازی »مرکز نوآوری سلول های بنیادی و پزشکی بازساختی«
طرح پیشنهادی »مرکز نوآوری سلول های بنیادی و پزشکی بازساختی« با حضور رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران و توسط سرپرست دانشکده فناوری های نوین پزشکی ارائه شد.دکتر محمدصادق رضایی رئیس دانشگاه 
علوم پزشکی مازندران در همین راستا بر استفاده از ظرفیت مجمع خیرین در تسریع عملیات ساخت بخش های آزمایشگاهی و کلین روم گرید انسانی مرکز در یکی از بیمارستان های مرتبط با دانشگاه تأکید کرد و خواستار پیگیری 
جدی و ایجاد روابط مؤثر با سایر مراکز راه اندازی شده در کشور و جلب حمایت معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری در فرآیند تکمیل و راه اندازی این مرکز با اولویت ایجاد پالایشگاه سلول های بنیادی و مشتقات آن و انجام 
پیوند بافت و سلول های بنیادی شد.دکتر رضایی همچنین نحوه ی مدیریت این مرکز درمانی نوین را کاملًا دانشگاهی عنوان کرد و افزود: این مرکز با تأمین منابع مالی لازم و بهره گیری از ظرفیت خیرین نسبت به ارائه خدمات 
به بیماران ارجاع شده خواهد پرداخت و شرکت های دانش بنیان و شتاب دهنده در زمینه تولید محصولات سلول های بنیادی و پزشکی بازساختی نیز به عنوان تیم های تحقیق و توسعه در ارائه خدمات و محصولات خود، با این 
مرکز و تیم های بالینی مربوطه همکاری می کنند.رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران در این نشست بر تهیه نقشه فنی بخش های آزمایشگاهی و کلین روم انسانی توسط تیم راه اندازی این مرکز در دانشکده فناوری های نوین 

پزشکی، برآورد هزینه ها و امکانات موردنیاز جهت راه اندازی و برگزاری نشست مشترک با مجمع خیرین تأکید کرد و خواستار ارائه گزارش اقدامات انجام شده در این زمینه  شد.
در این جلسه دکتر احمدعلی عنایتی معاون تحقیقات و فناوری دانشگاه علوم پزشکی مازندران، دکتر پوریا گیل سرپرست دانشکده فناوری های نوین پزشکی و جمعی از مدیران و اعضای هیأت علمی عضو تیم راه اندازی »مرکز 

نوآوری سلول های بنیادی و پزشکی بازساختی« حضور داشتند.

آرش عبدی- مرکزی |  مدیرکل دامپزشکی استان مرکزی گفت: نیمه نخست امسال 4 میلیون و 723 هزار و 97 نوبت واکسیناسیون دام 
در این استان انجام شد.

 بیش از ۴ میلیون نوبت واکسیناسیون دام
 در استان مرکزی انجام شد

مورد مبتلا به سل و ۱۳ مورد مبتلا به بیماری مِشمشه، شناسایی و از چرخه مصرف انسانی حذف شدند. مدیرکل 
دامپزشکی استان مرکزی گفت: در حوزه طیور نیز طی شش ماه نخست سال، بیش از ۲۰ میلیون قطعه مرغ گوشتی 
در استان مرکزی کشتار و ۴۰ هزار تن گوشت مرغ تولید شده است. وی افزود: طی این مدت، در کشتارگاه های استان 
حدود ۱۰۰ هزار رأس دام ذبح شده که بیش از ۵ هزار تن گوشت از این دام ها استحصال شده است، همچنین ۵۰۱ 
لاشه دام بیمار یا غیرقابل مصرف شناسایی و ضبط شده است. فتاحی تصریح کرد: ۱۴ مورد ابتلا به تب مالت در 
دام ها شناسایی و معدوم سازی بهداشتی انجام شده و همچنین ۱۳ مورد بیماری مشترک انسان و دام برای پیشگیری 
از انتقال به جامعه تحت کنترل قرار گرفته است. وی با اشاره به روند افزایش حیوانات خانگی و خطر انتقال بیماری 
از طریق حیوانات ولگرد گفت: در قالب کمیته ساماندهی سگ های ولگرد و حیوانات ناقل بیماری، برنامه ریزی برای 
واکسیناسیون سگ های صاحب دار و کنترل جمعیت سگ های بی صاحب در حال اجراست تا از گسترش بیماری های 
مشترک جلوگیری شود. وی تاکید کرد: در نیمه نخست سال، ۵۶ هزار بازدید بهداشتی از واحدهای تولید، نگهداری 
و عرضه مواد خام دامی شامل قصابی ها، سردخانه ها و مراکز بسته بندی انجام و ۵۵ تنُ کالای غیربهداشتی شناسایی و 
معدوم شده است. فتحی افزود: رویکرد اصلی دامپزشکی استان، پیشگیری، آموزش و پایش مستمر بیماری ها است و 
با تداوم این روند، علاوه بر افزایش بهره وری اقتصادی در بخش دام و طیور، سلامت عمومی جامعه نیز تضمین خواهد 
شد. مدیرکل دامپزشکی استان مرکزی با اعلام شناسایی سویه جدید تب برفکی در کشورهای همسایه ترکیه و عراق، 
بر ضرورت تقویت اقدامات پیشگیرانه، واکسیناسیون به موقع دام ها و کنترل تردد دامداران و خودروهای حمل دام تأکید 
کرد. وی افزود: متأسفانه در کشورهای اطراف، سویه جدیدی از بیماری های ویروسی دامی مشاهده شده که واکسن آن 
در کشور به میزان کافی موجود نیست. فتاحی تصریح کرد: هرچند سازمان دامپزشکی کشور پیش تر اقدام به واردات 
واکسن کرده بود، اما موجودی فعلی به پایان رسیده و فرایند واردات مجدد در حال انجام است. وی ادامه داد: دامداران 
موظفند هشدارهای بهداشتی را رعایت کرده، تردد غیرضروری در دامداری ها را کاهش دهند و هرگونه تلفات یا علائم 
بیماری را سریعاً به دامپزشکی گزارش کنند تا اقدامات پیشگیرانه انجام شود. فتاحی تاکید کرد: این بیماری ها به دلیل 
ماهیت ویروسی و قابلیت سرایت بالا می توانند خسارات اقتصادی سنگینی به بخش تولید وارد کنند و حتی در صورت 
گسترش، بر قیمت گوشت و سایر فرآورده های دامی تأثیرگذار باشند. مدیرکل دامپزشکی استان مرکزی با اشاره به 
آغاز زودهنگام مهاجرت پرندگان به تالاب میقان اراک گفت: بر اساس اعلام اداره کل محیط زیست، پرندگان مهاجر 
امسال زودتر از موعد وارد استان شده اند که این موضوع ریسک انتقال بیماری آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان را افزایش 
می دهد. وی افزود: تمام تلفات احتمالی پرندگان مهاجر مشکوک تلقی می شود و تیم های دامپزشکی به صورت مستمر 
در زیستگاه ها و واحدهای صنعتی نمونه برداری انجام می دهند. فتاحی تصریح کرد: در شش ماهه نخست سال جاری، 
۸هزار و ۵۴۰ مورد بازدید بهداشتی از دامداری ها و مراکز نگهداری دام انجام شده و ۶ هزار و ۹۴۱ نمونه برای بررسی 
بیماری های ویروسی از جمله آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان برداشت شده است. وی ادامه داد: همچنین در این مدت ۴ 
میلیون و ۱۵ هزار دوز واکسن برای پیشگیری از بیماری های دامی تزریق شده است. مدیرکل دامپزشکی استان مرکزی 
گفت: در شش ماه نخست سال جاری ۱۳۵ هزار قطعه ماهی زینتی، یک هزار و ۲۱۷ تن تخم مرغ خوراکی، ۷۲ تن مرغ 
منجمد، ۳۶۶ تن فرآورده های مرغی )عمدتاً جگر مرغ(، یکهزار و ۲۶۹ تن محصولات لبنی به ویژه شیر خشک و یکهزار 
و ۹۵۴ تن خوراک دامی از استان مرکزی به کشورهای مختلف صادر شده است. وی افزود: در همین مدت ۱۰۰ واحد 
متخلف به دلیل تخلفات بهداشتی شناسایی و به مراجع قضایی معرفی شدند و تعدادی از فرآورده های خام دامی غیر 
بهداشتی نیز ضبط و معدوم سازی شد. فتاحی تصریح کرد: با همکاری دامداران، رعایت دستورالعمل های بهداشتی و 
استمرار برنامه های واکسیناسیون، امکان پیشگیری از ورود و شیوع بیماری های دامی خطرناک فراهم شده و سلامت 

دام، تولید پایدار و امنیت غذایی جامعه تضمین می شود.

  سرپرست اداره  کل ورزش و جوانان 
استان البرز : المپیاد استعدادهای برتر، تضمین 

کننده آینده ورزش کشور است

سرپرست اداره  کل ورزش و جوانان استان البرز 
، برگزاری برنامه هایی همچون المپیاد استعدادهای 
برتر را در آینده ورزش کشور و ظهور قهرمانان 
جدید، مهم و اثرگذار ارزیابی کرد. حمید رضا رضایی 
در مراسم افتتاحیه هفتمین المپیاد استعدادهای 
برتر ورزش اظهار کرد: حضور پرشور نوجوانان 
در رشته های مختلف ورزشی نشان دهنده پویایی 
و انگیزه بالای نسل جدید است و البرز یکی از 
استان های فعال در زمینه استعدادیابی ورزشی 
در کشور محسوب می شود. وی با اشاره به اهمیت 
شناسایی استعدادها در سنین پایه افزود: رده سنی 
۱۲ تا ۱۶ سال، حساس ترین و مؤثرترین مقطع برای 
کشف و پرورش استعدادهای ورزشی است، چرا که 
در این سن نوجوانان از نظر فیزیکی و ذهنی در 
مرحله رشد و شکوفایی قرار دارند و هدایت صحیح 
آن ها می تواند آینده ورزش کشور را تضمین کند. 
رضایی گفت: در این المپیاد نوجوانان ورزشکار از 
سراسر کشور در رشته های مختلف به رقابت با 
یکدیگر می پردازند و برگزاری آن در سطح بالا 
زمینه مناسبی برای ارزیابی توانمندی های این نسل 
فراهم خواهد کرد. وی ادامه داد: اداره  کل ورزش 
و جوانان استان البرز با همکاری فدراسیون ها و 
هیئت های ورزشی، برنامه های گسترده ای برای 
استعدادیابی، آموزش و رشد ورزشکاران آینده دار 
در دستور کار خود قرار داده است که این استعدادها 
سبب هدایت مسیر حرفه ای و قهرمانی برای این 
نوجوانان می شود. سرپرست اداره کل ورزش و 
جوانان استان البرز تصریح کرد: حمایت از این نسل 
مستعد بدون توجه به ابعاد فرهنگی و اجتماعی 
امکان پذیر نیست و باید با رویکردی جامع، ضمن 
تقویت روحیه نشاط و همدلی در بین نوجوانان 
زیرساخت های لازم برای رشد آن ها در سطح 

حرفه ای ایجاد شود.

 دیدار و تقدیر استاندار ایلام از مهدی 
نورمحمدی هنرمند و مستندساز بین المللی 

استاندار ایلام:  هنرمندان ایلامی موجب 
درخشش نام این استان در عرصه های بین المللی 
شدند/ ایلام، خاستگاه هنرمندانی بزرگ و فرهیخته 
است   احمد کرمی استاندار ایلام شامگاه جمعه ۱۸ 
مهرماه به اتفاق فرماندار ایلام و مدیرکل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی استان با حضور در منزل مهدی 
نورمحمدی هنرمند و مستندساز بین المللی استان، 
ضمن دیدار با وی از سال ها فعالیت  او در بخش 
مستندسازی و حوزه های هنری و فیلمسازی تقدیر 
کرد.    استاندار ایلام در این دیدار با قدردانی و 
تقدیر از خدمات ماندگار آقای نورمحمدی در 
حوزه های مستندسازی، گفت: امشب توفیق شد در 
خدمت این هنرمند و خانواده ایشان باشیم. آقای 
نورمحمدی یک مستندساز توانمند است که همواره 
در عرصه ملی و بین المللی موجب افتخار برای ایلام 
شده اند. وی با بیان اینکه هنر انسان ها را ماندگار 
می کند، گفت: ایلام به عنوان یکی از کوچک ترین 
استان های کشور خواستگاه هنرمندانی بزرگ و 
فرهیخته است که نمونه آن آقای نورمحمدی 
است.  کرمی با تاکید انتقال مفاهیم و مباحث مهم 
در قالب روایت های هنری و مستندسازی، ادامه داد: 
باید تدابیری اتخاذ کنیم  هنرجویان و دانش آموزان 
با چنین هنرمندان و مستندسازی و آثار ایشان آشنا 
شوند. وی اضافه کرد: در بحث مستندسازی محیط 
زیست و منابع طبیعی این استان ظرفیت بالایی 
دارد که آقای نورمحمدی این ظرفیت ها را به خوبی 
به تصویر کشیده است. آقای نورمحمدی هنر خود را 
با علم روز منطبق کرده که ما هم وظیفه داریم برای 

سرافرازی استان ایشان را حمایت کنیم.

  دیدار سرپرست اداره  کل تأمین اجتماعی 
گلستان با شهردار گرگان

محمدعلی شربتدار : خبرنگار گلستان : به 
گزارش روابط عمومی شهرداری گرگان، دکتر 
ابوالقاسم نوروزعلی سرپرست اداره کل تأمین 
اجتماعی استان گلستان ظهر امروز با حضور در دفتر 
شهردار گرگان با مهندس مجید طاهری دیدار کرد

در این برنامه که با حضور حمیدرضا آقاملایی 
عضو شورای اسلامی شهر برگزار شد، طرفین در 
خصوص موضوعات مشترک بین دو دستگاه و نیز 
تشکیل کارگروه حمایت از صنعت ساخت و ساز و 

انجمن انبوه سازان بحث و تبادل نظر کردند.

 مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان البرز در نشست خبری با تشریح عملکرد 
چهار ساله این اداره کل، از ارتقای رتبه کشوری استان در کاهش تلفات جاده ای خبر داد . علی 
زندی فر اظهارداشت : در نتیجه اصلاحات ساختاری و اجرای طرح های ایمنی در شش ماهه 
نخست امسال، استان البرز در میان استان های برتر کشور در کاهش تلفات جاده ای قرار گرفته 
است. وی در ادامه از جهش چشمگیر درآمدهای ترانزیتی استان خبر داد و گفت:درآمد استان 
از محل فعالیت های ترانزیتی در شش ماهه نخست سال جاری به ۶۴۰ میلیارد ریال رسیده 
است که البرز را در میان پنج استان برتر کشور در حوزه واریز درآمد به خزانه قرار داده است. 
مدیرکل راهداری البرز با اشاره به عملکرد سال های گذشته در حوزه ایمنی تصریح کرد:در 
سال ۱۴۰۰ تعداد فوتی های حوادث جاده ای استان ۵۶ نفر بود که با تلاش های صورت گرفته 
از وقوع حدود ۱۰۰ مورد فوت جلوگیری شد. وی گفت؛ هدف ما در سال جاری، کاهش 
۳۰ درصدی تلفات نسبت به سال گذشته است و تاکنون در زمینه ایمنی تردد به موفقیتی 
بین ۵۰ تا ۶۰ درصد دست یافته ایم. زندی فر افزود:در محور اشتهارد، پس از ۹ ماه کار مداوم 
و اصلاح حدود ۸۰ کیلومتر مسیر، آمار ۲۳ مورد فوتی به صفر رسیده است. همچنین در 

محور کرج-کندوان با اجرای طرح های ایمنی، سقوط خودروها از پرتگاه به طور چشمگیری 
کاهش یافته و ۱۴ نقطه حادثه خیز ایمن سازی شده است.

وی تأکید کرد:تمام آزادراه های استان ایمن سازی شده و تجهیزاتی نظیر آشکارسازها، 
چراغ های پلیسی، رامبل ها و چراغ های چشمک زن در محورهای اصلی نصب گردیده است. 

در این زمینه تعامل بسیار خوبی با پلیس راه استان صورت گرفته است.
مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده ای البرز همچنین با اشاره به نوسازی ناوگان راهداری 
گفت:به منظور کاهش میانگین عمر ماشین آلات سنگین راهداری استان که بیش از ۲۲ سال 
بود، هفت دستگاه لودر و سه دستگاه گریدر جدید خریداری و وارد چرخه عملیاتی شده است. 
زندی فر از افزایش ضریب نظارت الکترونیکی در محورهای استان نیز خبر داد و افزود:تعداد 
دوربین های ثبت تخلف از ۲۸ دستگاه به ۴۵ دستگاه و دوربین های نظارتی از ۳۸ به ۵۱ 
دستگاه افزایش یافته و تجهیزات قدیمی به روزرسانی شده اند. وی درباره توسعه خدمات 
رفاهی جاده ای اظهار کرد:برنامه ریزی شده است که در هر ۱۵ تا ۲۰ کیلومتر از محورهای 
اصلی استان، یک مجتمع خدمات رفاهی درجه یک احداث شود. از ۱۲ پروژه پیش بینی شده 

در این زمینه، چهار پروژه هم اکنون در دست اجرا است.
 مدیرکل راهداری البرز در پایان با اشاره به طرح های عمرانی استان گفت:طرح زیباسازی 
محور کرج-کندوان آماده اجرا است و پروژه کمربندی جنوبی کرج نیز با پیشرفت قابل توجه 

و ورود پیمانکار توانمند، در حال اجرا می باشد. 

استان البرز در میان استان های برتر کشور در کاهش تلفات جاده ای قرار گرفته است

واگذاری بخشی از برنامه های اجرایی اداره   کار و رفاه اجتماعی گلستان به کانون کارفرمایانموج همدلی در رامیان؛ شهروندان با اهدای خون، نجات بخش بیماران شدند

محمدعلی شربتدار : خبرنگار گلستان : روز شنبه ۱۹ مهرماه، 
بار دیگر عیار ایثار و همدلی در شهرستان رامیان به نمایش 
گذاشته شد؛ جایی که شهروندان این دیار با حضوری پرشور در 
مرکز خونگیری شهید کاغذلو، شریان حیاتی امید را برای بیماران 
نیازمند تأمین کردند.  به گزارش روابط عمومی اداره کل انتقال 
خون استان گلستان، این روز شاهد تجلی یک حس وطن پرستانه 
و نوع دوستانه بود. اهالی فهیم رامیان با گام هایی استوار در مرکز 
حضور یافتند تا با اهدای خون خود، در تأمین ذخایر خونی مورد 
نیاز بیماران، به ویژه بیماران نیازمند به فرآورده های خونی، همراه 
و مددکار باشند. این اقدام خداپسندانه به شکلی صورت گرفت که 

بیش از ۲۰ نفر از شهروندان با موفقیت خون اهدا کردند و نام خود را در زمره فرشتگان نجات ثبت نمودند. هر قطره خونی که اهدا شد، 
پیام آور سلامت و امید برای فردی بود که چشم به معجزه مهربانی دوخته است. این رویداد باشکوه، یادآور این حقیقت است که در سختی ها، 
پیوند ناگسستنی همبستگی در جامعه ایرانی، همواره قوی ترین پشتوانه برای حفظ جان بیماران است. اهدای خون، اوج تجلی احترام به 

زندگی و تعهد به هم نوع است.

در نشست مشترک مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان 
با اعضای کانون کارفرمایان استان، بر تقویت همکاری های دوجانبه 
و واگذاری بخشی از برنامه های اجرایی اداره کل به این کانون 

تأکید شد.
محمدعلی شربتدار ، خبرنگار گلستان : به گزارش روابط عمومی 
؛ ایوب هلاکو، مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گلستان، در این 
دیدار با اشاره به ظرفیت های کانون کارفرمایان استان، اعلام کرد: 
»در چارچوب قوانین و در صورت آمادگی اجرایی کانون، بخشی 
از برنامه های اداره کل به این نهاد واگذار خواهد شد تا با هم افزایی 

بیشتر، اهداف توسعه ای استان محقق گردد.«
وی افزود: »تعامل با کانون های مؤثر استان، از جمله کانون کارفرمایان، می تواند نقش مهمی در توسعه روابط کارگری و کارفرمایی و 

همچنین ارتقای سطح اشتغال ایفا کند.«
هلاکو حمایت از کانون های  کارگری وکارفرمایی را در راستای حمایت از سه جانبه گرایی دانست و گفت: »حضور فعال و راهبردی کارفرمایان 

در کنار اداره کل، می تواند نقش راهنما و ارشادگر را در دستیابی مؤثرتر به اهداف وزارت ایفا کند.«

شهردار یزد از اضافه شدن ۲۵هزار و ششصد متر مربع فضاهای ورزشی توسط شهرداری 
در سه سال اخیر به سرانه های ورزشی شهر یزد خبر داد. ابوالقاسم محی الدینی در نشست 
هم اندیشی با مدیرکل ورزش و جوانان استان و هیئت های ورزشی، با اعلام این که  در چند 
سال گذشته در حوزه ورزش به خصوص در حوزه زیرساخت های ورزشی، در سطح شهر یزد 
اتفاقات بسیار خوبی افتاده است، گفت: تا قبل از سال ۱۴۰۰، حدودا ۹۵۰۰ مترمربع فضای 
ورزشی توسط شهرداری در سطح شهر ایجاد شده بود که در بعضی از محلات مورداستفاده 
قرار می گرفت. اما از سال ۱۴۰۱ تاکنون ۲۵ هزار و ۶۰۰ مترمربع دیگر فضای ورزشی توسط 

شهرداری ایجاد و به فضاهای ورزشی شهر یزد افزوده  شده است.
 وی  افزود: این فضاها و اماکن ورزشی که در دوره اخیر شهرداری و شورای اسلامی شهر 
احداث شده است، تقریبا معادل ۳ برابر تمام فضاهایی هست که تا قبل از این توسط شهرداری 
ایجاد شده بود و این اماکن ورزشی هم اکنون در محلات مختلف شهر یزد، مورد استفاده 
همشهریان قرار می گیرند. وی یکی دیگر از اقدامات شهرداری یزد در حوزه ورزش را برگزاری 
المپیادهای ورزشی محلات عنوان کرد و گفت: المپیاد ورزشی محلات که دوازدهمین المپیاد 
آن را می گذرانیم، بسیار مورد توجه و استقبال همشهریان قرار گرفته است و شاهد رشد 
قابل توجه و چشمگیر شرکت کنندگان در این مسابقات از سال ۱۴۰۱-۱۴۰۲ هستیم. محی 

الدینی آمار شرکت کنندگان در آخرین دوره این مسابقات را ۲۸ هزار نفر اعلام کرد و گفت: 
در این مسابقات همه، اعم از پیر و جوان و  زن و مرد در حدود ۸۰ رشته ورزشی شرکت کردند 
واین المپیاد تنها مختص آقایان هم نبود و با حضور بانوان، گاه شاهد این بودیم که بانوان از 

آقایان پیشی هم می گرفتند.
 شهردار یزد همچنین در خصوص ورزش بانوان و ایجاد بوستان های ویژه بانوان گفت: 
درشهر یزد تا قبل از ایجاد بوستان بزرگ حضرت معصومه)س(، تنها ۴ بوستان بانوان داشتیم 

که مجموعا ۱۵ هزار مترمربع  معادل یک و نیم هکتار وسعت داشتند. خوشبختانه در این 
دوره شهرداری و شورای اسلامی شهر، ایجاد بوستان حضرت معصومه )س( که دارای شرایط 
حریمی بسیار مناسب نیز بود، با وسعت ۱۳ هکتار برای استفاده بانوان پیش بینی و مصوب 
شد. محی الدینی افزود یکی از موضوعاتی که در این بوستان مورد توجه ویژه خواهد بود، 
بحث ورزش بانوان است، لذا از هیئت های ورزشی به ویژه بانوان برای هم اندیشی دعوت به 
عمل آوردیم و از آنها خواستیم  درایجاد فضاهای ورزشی برای بانوان به ما مشاوره بدهند که 

خوشبختانه با پیشنهادهای بسیار خوبی هم مواجه شدیم. 
وی با اشاره به برخی محدودیت ها در فضاهای عمومی برای ورزش بانوان گفت: در این 
بوستان بانوان می توانند به صورت آزادانه با آسایش، امنیت و آرامش دوچرخه سواری و خیلی 
از ورزش های دیگر انجام دهند و زمینه برای انجام برخی ورزش های دیگری تا زمان افتتاح 
و برخی هم در فازهای بعدی در این بوستان آماده خواهد شد. شهردار یزد در پایان  گفت: در 
اواخر ماه جاری، رویدادی ویژه بانوان ورزشکار و بانوان شهرمان در این بوستان و قبل از افتتاح 
رسمی آن برگزار خواهد شد و از همه بانوان شهرمان دعوت می کنیم تا در این رویداد شرکت 
کنند تا هم با فضای این بوستان آشنا شوند و هم در رویدادی ورزشی که به مناسبت هفته 

ورزش و ویژه بانوان برگزار خواهد شد، شرکت کنند.

                 25هزار متر مربع به فضاهای شهری شهر یزد اضافه شد 

محمد فتاحی در نشست خبری با اصحاب رسانه به مناسبت هفته دامپزشکی اظهار کرد: اقدامات پیشگیرانه و بهداشتی در حوزه دامپزشکی، علاوه بر حفظ 
سلامت دام و طیور، به طور مستقیم بر سلامت جامعه انسانی نیز اثرگذار است و از بروز بیماری های خطرناک و هزینه بر جلوگیری می کند. وی افزود: در راستای 
اجرای طرح های مراقبت و بیماریابی، ۳۶ هزار و ۷۰۳ رأس دام معاینه و ۵۶۸ مورد بازدید کارشناسی انجام شده است. فتاحی تصریح کرد: در قالب عملیات مبارزه 
با بیماری های انگلی، ۲۸۲ هزار و ۸۰۰ رأس دام سمپاشی شده اند که این اقدام علاوه بر حفاظت از دام ها، از انتقال بیماری های مشترک بین انسان و دام مانند تب 
کریمه و انگل های خارجی جلوگیری کرده است. وی ادامه داد: در نیمه نخست سال جاری، ۲۰ میلیون و ۹۶۵ هزار و ۸۶۶ قطعه جوجه ریزی انجام شده و ۱۲۵ 
میلیون و ۵۸۹ هزار و ۸۶۶ دُز واکسن طیور برای پیشگیری از بیماری های مختلف، از جمله آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان، تزریق شده است. فتاحی تاکید کرد: در 
این بازهزمانی، بیش از ۲۲ هزار مورد نمونه برداری آزمایشگاهی برای شناسایی بیماری ها و ۸ هزار و ۵۴۰ مورد بازدید از زیستگاه ها، مرغداری ها و کشتارگاه ها انجام 
شده است. فتاحی ادامه داد: در حوزه دام های سنگین، ۳۶ هزار و ۱۰ رأس دام برای شناسایی بیماری سل مورد آزمایش قرار گرفت که ۲۲ مورد مبتلا به سل ۱۴ 
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   هت تریک نقره ای چوپان در لاس وگاس؛ گرگ ایرانی قهرمان مردمی شد
نابغه پرورش اندام ایران برای سومین دوره متوالی به مدال نقره مستر المپیا دست پیدا کرد.

 فینال شصت و یکمین دوره مستر المپیا صبح امروز یکشنبه )به وقت تهران( در شهر لاس وگاس آمریکا با حضور هادی چوپان برگزار شد. در بخش نهایی مستر المپیا، گرگ پارسی با سامسون دائودا مدافع عنوان قهرمانی، درک لانسفورد 
و آندرو جیکد رقابت کرد.در رقابت نهایی هادی چوپان با رای داوران مدال نقره این دوره مستر المپیا را به گردن آویخت. درک لانسفورد نیز با کسب نشان طلا صاحب ساندا و جایزه ۶۰۰ هزار دلاری این دوره از رقابت ها شد.

در پایان این دوره از مستر المپیا، هادی چوپان برای دومین بار موفق به کسب نشان قهرمان مردمی شد . چوپان در سال نخست حضور خود )۲۰۱۹( در لاس وگاس، نیز عنوان قهرمان مردمی را کسب کرده بود.
هادی چوپان از سال ۲۰۱۹ در مستر المپیا حضور دارد که حاصل تلاش وی یک طلا، ۲ نقره، ۲ برنز و یک عنوان چهارمی بود.هادی چوپان در مستر المپیای سال ۲۰۲۲ به نشان طلا رسیده بود و ساندا را برای ایران آورد.

سال گذشته و در مستر المپیا سامسون دائودا به مدال طلا رسید و جایزه ۶۰۰ هزار دلاری را از آن خود کرد.

محمود رضایی  ایده روز  |  تیم ملی وجود دارد و با تغییر بازیکنان در این پست هنوز رفع نشده است. وی همچنین تاکید کرد که کادر 
فنی باید این ضعف را برطرف کند.

   حردانی مقابل مس به میدان می رود؟بازی با روسیه تاکتیکی بود
بازیکن تیم استقلال در صورت تائید پزشکان 
این تیم مقابل مس رفسنجان به میدان خواهد 
رفت.صالح حردانی بازیکن تیم استقلال در تمرین 
روز گذشته این تیم پا به توپ شد. حردانی که به 
دلیل آسیب دیدگی اردوی تیم ملی را از دست 
داده بود در اولین تمرین پس از چند روز تعطیلی 
شرکت کرد تا در صورتی که پزشکان اجازه 
بدهند در دیدار پیش روی آبی پوشان مقابل مس 
رفسنجان در لیگ برتر به میدان برود.پزشکان به 
حردانی توصیه کرده بودند برای درمان آسیب 

دیدگی نیاز به ۴ هفته زمان دارد.

   تدارک ویژه تانزانیا برای دیدار با ایران
تیم ملی فوتبال تانزانیا در حالی برای دیدار 
تدارکاتی با ایران وارد کشور امارات و شهر دبی شد 
که اقدام اخیر فدراسیون فوتبال این کشور باعث 
اعتراض کارشناسان شده است.  تیم های ملی 
فوتبال ایران و تانزانیا در یک دیدار تدارکاتی، روز 
سه شنبه ۲۲ مهر از ساعت ۱۸:۳۰ به وقت تهران 

در شهر دبی به مصاف هم خواهند رفت.
طبق اعلام رسانه های تانزانیا، اعضای تیم ملی 
فوتبال این کشور فرودگاه دارالسلام را به مقصد 
امارات ترک کرده اند تا دو روز پیش از بازی با ایران 
وارد کشور میزبان شوند. پیش تر نیز فدراسیون 
فوتبال تانزانیا اجازه خروج هیچ یک از بازیکنان 
دعوت شده به تیم ملی را نداده بود تا این تیم با 
تمام قوا در دیدار مقابل ایران حاضر شود. این اقدام 
مسئولان فوتبال تانزانیا باعث شده تا علاقه مندان 
فوتبال در این کشور نسبت به تصمیم فدراسیون 
در مورد بازیکنان اعتراض کنند. آنها بر این باورند 
که در شرایط کنونی، مسابقات باشگاهی باید 
اولویت بیشتری نسبت به دیدارهای ملی داشته 
باشند. لازم به ذکر است که این دیدار، دومین 
بازی ایران در فیفادی جاری خواهد بود. در بازی 
نخست شاگردان امیر قلعه نویی شامگاه جمعه ۱۸ 
مهر در ورزشگاه ولگوگراد آرنا با نتیجه ۲ بر یک 

مغلوب تیم ملی روسیه شده بودند.

   زنگ خطر برای طارمی در یونان
با اعلام یکی از رسانه های یونان، مهاجم یونانی 
تیم فوتبال المپیاکوس آماده حضور در ترکیب این 
تیم شده است.  به نقل از سایت »redking« یونان، 
به تدریج انتظار می رود »رومن یارمچوک« هم وارد 
ترکیب تیم شود و در برنامه های »خوزه لوئیس 
مندیلیبار« )سرمربی تیم فوتبال المپیاکوس( جای 
بگیرد. سرمربی باسکی قصد دارد از او هم به عنوان 
مهاجم نوک و هم در سیستم دو مهاجمه استفاده 
کند. سیستمی که پیش تر نیز با زوج مهدی طارمی 

و ایوب الکعبی به خوبی امتحان شده بود.
مهاجم اوکراینی آشنایی کاملی با ایوب 
الکعبی دارد؛ آن ها فصل گذشته هم تیمی بودند و 
هم در زمین و هم در رختکن قرمزپوشان رابطه 
نزدیکی داشتند. با این حال او شناخت خوبی نیز 
از مهاجم ایرانی دارد و می تواند با طارمی نیز یک 
زوج خطرناک تشکیل دهد.این دو بازیکن بارها در 
زمین های فوتبال پرتغال مقابل هم قرار گرفته اند؛ 
زمانی که طارمی با پیراهن پورتو می درخشید و 
یارمچوک مهاجم تیم ملی اوکراین برای بنفیکا 
بازی می کرد.بنابراین نه تنها رقیب بودند بلکه در 
نبردهای بزرگ و سنتی پرتغال نیز به مصاف هم 
می رفتند. حالا این دو بازیکن با ویژگی های متفاوت 
خود می توانند در لیگ یونان هر خط دفاعی را از 
هم بپاشند و در رقابت های اروپایی نیز کار را 
برای حریفان سخت کنند.به طور دقیق، طارمی و 
یارمچوک در مجموع ۱۱۰ دقیقه در لیگ پرتغال 
مقابل یکدیگر بازی کرده اند. جالب تر اینکه در یکی 
از این دیدارها که پورتو با نتیجه ۳ بر یک پیروز 

شد هر دو بازیکن موفق به گلزنی شدند.

کارشناس فوتبال معتقد است که مشکل خط دفاعی همچنان در 
تیم ملی فوتبال ایران در اولین دیدار خود در فیفادی جاری، شامگاه 
جمعه ۱۸ مهر در ورزشگاه ولگوگراد آرنا به مصاف تیم ملی روسیه 
رفت. شاگردان امیر قلعه نویی در ۲۰ دقیقه ابتدایی نمایش قابل قبولی 
داشتند، اما رفته رفته عقب نشستند و تیم روسیه با هدایت والری کارپین 
بر جریان بازی مسلط شد. در دقیقه ۲۲، روی یک اشتباه در خط دفاع 

ایران، دیمیتری ووروبیوف در موقعیتی تک به تک با علیرضا بیرانوند قرار 
گرفت و با ضربه ای چیپ گل اول را به نام خود ثبت کرد.

پس از دریافت گل، بازیکنان ایران به جای اتخاذ فاز تهاجمی، همچنان 
دفاعی بازی کردند و فرصت خطرناکی روی دروازه روسیه ایجاد نکردند تا 
نیمه اول با پیروزی موقت روس ها خاتمه یابد. با شروع نیمه دوم، حملات 
ایران افزایش یافت و روی یک حرکت تیمی و پاس سامان قدوس، 

 قهرمان اسبق وزنه برداری جهان گفت: قهرمانی تیم ایران در کنار رکوردشکنی های 
علیرضا نصیری و علیرضا معینی در مسابقات جهانی فوردو ارزشمند بود.

کوروش باقری با تبریک کسب عنوان قهرمانی تیمی در مسابقات جهانی فوردو، اظهار 
داشت: روز پایانی برای قهرمانی همه چیز آماده بود اما مصدومیت ۲ وزنه بردار فوق سنگین 
موجب شد تا آنان نتوانند عملکرد واقعی خود را به نمایش بگذارند و در نهایت تیم ملی ایران 
به عنوان نخست جهان دست پیدا کرد.سرمربی اسبق تیم ملی وزنه برداری فزود: مهم تر از 
قهرمانی تیم، سه نفر از ملی پوشان جوان بودند که به سکوی مدالی رسیدند؛ هر چند که 
این موضوع قابل پیش بینی بود، به جز اینکه فکر می کردیم علی عالی پور مدال مجموع 
بگیرد اما متاسفانه این اتفاق نیفتاد. علی داودی نیز شرایط سختی پیدا کرد، او از امیدهای 

اصلی ایران برای رسیدن به مدال بود که متاسفانه تنها یک برنز گرفت.
قهرمان اسبق وزنه برداری جهان درباره علیرضا معینی و علیرضا نصیری، خاطرنشان کرد: 
معینی در تهران رکورد یک ضرب دنیا را زده بود و در جهانی هم توانست این مهم را تکرار 
کند و توانست مدال نقره مجموع را بگیرد و خیلی عالی کار کرد و ۶ حرکت مثبت به نام 

خود در نروژ ثبت کرد و ناسار را به زحمت انداخت.
وی ادامه داد: علیرضا نصیری با اینکه در یک ضرب خوب نتیجه نگرفت اما توانست در 
دوضرب جبران کند و آن چیزی که پیش بینی می شد مدال طلا بود که من این پیش بینی 

را نداشتم. در هر صورت نصیری توانست مدال ارزشمندی بگیرد و رکورد مجموع خوبی را 
بزند و این موضوع جای تبریک دارد.

باقری در خصوص میانگین سنی تیم ملی وزنه برداری گفت: میانگین سنی تیم خیلی 
پائین است و ترکیب سنی خوبی داریم. ابوالفضل زارع یک ورزشکار ۱۹ سال جوان محسوب 
می شود و به لحاظ قانونی زارع هم در رده جوانان است و نصیری هم می تواند در این رده 
سنی وزنه بزند. این موضوع نوید این را می دهد که هرچقدر جلوتر برویم در ۳ سال آینده 

بچه ها باتجربه تر، پخته تر وقدرتمندتر در آوردگاه های جهانی، بازی های آسیایی و المپیک 
گام می گذارند. جا دارد تا به بهداد سلیمی تبریک بگویم و امیدوارم در کار خود موفق باشد

تیم ملی وزنه برداری ایران که با ترکیب عبدالله  بیرانوند، ایلیا صالحی پور، علیرضا معینی، 
علی عالی پور، ابوالفضل زارع، علیرضا معینی، آیت شریفی و علی داودی گام به فورده نروژ 
گذاشته بود با کسب یک طلا، چهار نقره، یک برنز و ۳۸۸ امتیاز در جایگاه نخست قهرمانی 
تیمی جهان ایستاد و برای دومین بار قهرمان شد. کره شمالی و آمریکا در رتبه های دوم و 

سوم قرار گرفتند. هدایت تیم ایران را بهداد سلیمی برعهده دارد.
مدال آوران ایران:

علیرضا معینی یک طلا و یک نقره
علی عالی پور یک نقره
علیرضا نصیری ۲ نقره

علی داودی یک برنز
تیم ملی وزنه برداری ایران در سال ۲۰۱۷ و رقابت های جهانی آناهایم آمریکا نخستین 
عنوان قهرمانی خود را جشن گرفته بود. در ترکیب آن تیم بزرگانی مانند سهراب مرادی، 
کیانوش رستمی، بهداد سلیمی، سعیدعلی حسینی، سیدایوب موسوی و علی هاشمی حضور 

داشتند. هدایت تیم ایران در سال ۲۰۱۷ بر عهده محسن بیرانوند بود.

سرخ پوشان پایتخت پس از پنج دهه دوری دومین فصل حضورشان در لیگ برتر فوتبال 
زنان را می گذرانند ولی هنوز نتوانسته اند نمایشی درخور نام پرسپولیس داشته باشند.

پنج هفته از آغاز لیگ برتر فوتبال زنان گذشته و تیم پرسپولیس برخلاف انتظار روزهای 
پرنوسان و نه چندان دلچسبی را پشت سر می گذارد. سرخ پوشان که پس از حدود پنج دهه 
دوری از فوتبال زنان دومین فصل حضور خود در سطح نخست را تجربه می کنند هنوز 
نتوانسته اند آن طور که باید با فضای لیگ برتر و فشار رقابت های بالای جدول کنار بیایند.

فصل گذشته شاگردان شادی رضایی با قهرمانی در لیگ دسته یک بازگشتی پرهیاهو 
و امیدوارکننده به سطح اول فوتبال زنان داشتند. تیمی تازه نفس، پرانرژی و با انگیزه که 
خیلی ها تصور می کردند در فصل جدید می تواند ساختار فوتبال زنان را تکان دهد؛ ولی در 
واقعیت روند پرسپولیس در پنج هفته نخست لیگ برتر نه تنها صعودی نبوده بلکه حتی 

زنگ خطر برای هواداران این تیم نیز به صدا درآمده است.
پرسپولیس در هفته نخست برابر تیم ایستا تهران در دیداری پرنوسان به تساوی 
رضایت داد؛ نتیجه ای که در ظاهر قابل قبول بود اما نشانه هایی از بی نظمی در ساختار 
دفاعی و ناهماهنگی در خط حمله را آشکار کرد. در هفته دوم با پیروزی دو بر صفر مقابل 
فرا ایساتیس کران فارس به نظر می رسید موتور تیم روشن شده و سرخ پوشان در مسیر 
درست قرار گرفته اند اما این روند تداوم نداشت.در هفته سوم پرسپولیس مقابل گل گهر 
سیرجان با نتیجه سه بر صفر شکست خورد؛ شکستی سنگین که هم از نظر روحی و هم 

از لحاظ جایگاه در جدول تأثیر منفی گذاشت. تیم در این دیدار نه انسجام دفاعی داشت و 
نه برنامه ای روشن برای حمله؛ عملکرد پرسپولیس در آن بازی بیش از هر چیز ضعف در 
تجربه و هماهنگی را فریاد می زد.در هفته چهارم دیدار مقابل پالایش گاز ایلام می توانست 
فرصتی برای جبران باشد اما تیم مریم آزمون تنها در دقایق پایانی از شکست گریخت و 
بازی را به تساوی کشاند. تساوی ای که بیشتر بوی باخت می داد تا نجات؛ در ادامه و در هفته 
پنجم نیز شکست برابر سپاهان آن هم در دیداری حساس و حیثیتی اوضاع را پیچیده تر کرد

بازی با سپاهان نخستین تقابل رسمی تیم های زنان دو باشگاه بزرگ و ریشه دار فوتبال 

ایران بود. دیداری که می توانست آغاز یک رقابت نمادین در فوتبال زنان باشد اما پایانش 
کاملًا به سود سپاهان رقم خورد. شاگردان بیان محمودی در روزی که هانیه علیمردانی 
ستاره زمین بود با دو گل پیروز شدند و سومین برد خود را جشن گرفتند. در مقابل 
پرسپولیس تنها با ۵ امتیاز از پنج بازی به رده هفتم جدول سقوط کرد؛ جایگاهی که هیچ 

نسبتی با نام و اعتبار باشگاه ندارد.
واقعیت این است که پرسپولیس زنان هنوز در مرحله ی ساخت و آزمون وخطاست. تیمی 
که بخش زیادی از بازیکنانش تازه کارند و تجربه حضور در سطح نخست را ندارند. نبود 
بازیکنان باتجربه در خطوط کلیدی، ضعف در گلزنی و نداشتن تعادل بین خطوط از جمله 
چالش هایی است که مریم آزمون با آن دست وپنجه نرم می کند. او در گفت وگوهای اخیر 
خود تأکید کرده که تیمش نیاز به زمان دارد تا به هماهنگی برسد اما در لیگ فشرده ای 

که هر امتیاز ارزش طلا دارد فرصت برای آزمون وخطا زیاد نیست.
تیمی که پرسپولیس در اختیار دارد نشان می دهد که همین که سرخ پوشان تلاش 
کنند امتیازهای خود را در لیگ حفظ کنند دستاورد خوبی است. این تیم در حال حاضر 
شانس واقعی برای مدعی قهرمانی ندارد و در همین پنج هفته نخست مقابل دو تیم مدعی 
اصلی یعنی ایستا و گل گهر تنها یک امتیاز به دست آورده است. بنابراین حتی در مواجهه 
با تیم هایی مانند خاتون که از اصلی ترین مدعیان قهرمانی هستند نباید انتظار پیروزی از 

پرسپولیس داشت.

رکوردشکنی نصیری و معینی ارزشمند بود

نگاهی به نتایج زنان  پرسپولیس

امیرحسین حسین زاده در ورودی محوطه جریمه موفق شد با تک ضربه دروازه روس ها را باز کند و نتیجه را یک بر یک کند
با این حال، در دقیقه ۷۰، الکسی باتراکوف با شوتی زیبا از بیرون محوطه جریمه دروازه علیرضا بیرانوند را برای دومین بار 
باز کرد و تیم میزبان با نتیجه ۲ بر یک به پیروزی رسید. تلاش ملی پوشان ایران برای رسیدن به گل برتری نتیجه ای نداشت 
و شاگردان امیر قلعه نویی شکست خورده ولگوگراد را ترک کردند تا دومین شکست متوالی خود در سه بازی اخیر فیفادی را 

تجربه کرده باشند.

   نقاط ضعف ایران در دیدار با روسیه آشکار شد
حمید درخشان کارشناس فوتبال در گفتگو با خبرنگار مهر، در رابطه با عملکرد شاگردان قلعه نویی در مصاف با روسیه اظهار 
داشت: بحث تأثیر بازیکنان در هر صورت مهم است، اما مهم ترین نکته این است که هر کسی که بازی می کند در چارچوب 
فرامین و برنامه های تاکتیکی تیم نقش داشته باشد. خوشبختانه در مصاف با روسیه بازی تدارکاتی خوبی انجام شد که نقاط 
قوت و ضعف تیم را تا حدودی آشکار کرد و متوجه شدیم چه اشکالاتی در پست ها وجود دارد و چه اقداماتی لازم است تا در 
سه خط اصلی تیم هماهنگی بیشتری داشته باشیم. این مسائل باید تداوم پیدا کند و کارایی تیم افزایش یابد تا بتوانیم تیمی 

با برنامه و هماهنگ در زمین داشته باشیم و تاکتیک ها را به خوبی اجرا کنیم.
وی درباره اهمیت بازی های تدارکاتی افزود: این بازی ها بسیار مهم هستند و برای تیم ملی که در هیچ تورنمنتی فرصت 
آزمایش این مسائل را ندارد، کمک بزرگی بود تا متوجه شویم نقاط ضعف کجاست و برای جام جهانی بتوانیم اصلاحات لازم 
را انجام دهیم. بازی بعدی هم می تواند به ما کمک کند تا مسائل فنی را دقیق تر بررسی کرده و روی هر بخش کار کنیم تا در 

بازی های آینده بهتر و روان تر ظاهر شویم و اشتباهات کمتری داشته باشیم.

   اشتباهات در خط دفاعی تیم ملی مشهود است
درخشان درباره عملکرد پست ها و بازیکنان بیان کرد: تمرکز ما روی بهتر شدن تیم است و هدف این است که تیم بازی را 
نبازد. اشکالاتی که در تیم مشاهده شد باید مرتفع شود و بازیکنان روی این مسائل کار کنند تا در بازی های بعدی تیم کامل تر 
و شاخص تر باشد. نکته ای که در تیم ملی از گذشته مشاهده شده، ضعف خط دفاعی است. با وجود استفاده از بازیکنان جدید، 

همچنان گل دریافت شد و مشکلات در این خط مشهود است.
وی در پاسخ به این پرسش که چگونه می توان ضعف خط دفاعی را برطرف کرد، توضیح داد: این مشکل با 
تمرینات درست و اصولی قابل رفع است. بازیکنان باید توضیحات کافی دریافت کنند و در پست های خود عملکرد 
 درست داشته باشند. جابجایی بازیکنان به تنهایی مشکل را حل نمی کند، بلکه بازیکنان باید بدانند چه زمانی فضا ر

 پوشش دهند و چه زمانی یارگیری انجام دهند تا سردرگم نباشند و اشتباهات کاهش یابد. تنها با آموزش و تمرین می توان 
بازی قابل قبولی ارائه کرد.

   اکنون زمان تغییر سرمربی تیم ملی نیست
درخشان در پایان درباره انتقادهایی که پس از باخت تیم ملی مقابل روسیه در فضای مجازی و برخی رسانه ها مطرح شد و 
بحث تغییر سرمربی را پیش کشید، گفت: الان وقت تغییر سرمربی نیست. باید چند بازی دیگر با سطح کیفی بالا انجام دهیم 

تا ببینیم آیا اشکالات برطرف شده اند یا خیر. پس از این بازی ها می توان درباره تغییرات تصمیم گیری و نظر داد.

با اعلام فهرست داوران هفته پیش روی لیگ 
یک، محرومیت یکساله احمد محمدی، داور فوتبال 
کشور، تنها پس از چهار ماه پایان یافت و او بار دیگر 
در آستانه بازگشت به قضاوت است؛ خبری که با 
وجود رسمی بودن منبع آن، واکنش ها و پرسش های 
فراوانی را در میان کارشناسان داوری و افکار عمومی 
فوتبال برانگیخته است. تصمیم اخیر کمیته داوران 
در بازگرداندن این داور به چرخه قضاوت، در حالی 
اتخاذ شده که حکم اولیه انضباطی او صراحتاً 
محرومیت به مدت یک سال را پیش بینی کرده بود

این اتفاق نه تنها در سطح افکار عمومی، بلکه در 
بدنه مدیریتی فوتبال نیز ابهام هایی را ایجاد کرده است. کاهش مدت محرومیت بدون توضیح شفاف درباره دلایل و مبانی آن، پرسش هایی 
را درباره سازوکار تصمیم گیری در کمیته های فنی و انضباطی به وجود آورده است. از سوی دیگر، این موضوع در تعارض آشکار با مواضع 
پیشین رئیس فدراسیون فوتبال قرار می گیرد؛ جایی که او بر ضرورت حفظ نظم، شفافیت و استقلال کمیته داوران تأکید کرده بود. حالا 
اما به نظر می رسد تصمیمات این کمیته نه تنها هماهنگ با رویکرد کلان فدراسیون نیست، بلکه عملًا اعتبار همان ساختار مدیریتی را 
نیز زیر سؤال برده است.در شرایطی که جامعه فوتبال به انضباط، شفافیت و عدالت نیاز دارد، چنین تصمیم هایی به طور طبیعی اعتماد 
عمومی را متزلزل می کند. وقتی حکم انضباطی سنگینی صادر می شود، انتظار می رود اجرای آن نیز با همان جدیت دنبال شود اما کاهش 
بی توضیح مجازات، این تصور را ایجاد می کند که برخوردها سلیقه ای است و معیارهای فنی و اخلاقی در برابر مصلحت های فردی یا 
فشارهای بیرونی عقب می نشیند. واقعیت این است که اعتبار داوری در هر فوتبال حرفه ای، از شفافیت و استحکام نهاد ناظر سرچشمه 
می گیرد. اگر کمیته داوران در برابر احکام خود ایستادگی نکند و با تغییرات ناگهانی چهره تصمیماتش را دگرگون سازد، نتیجه چیزی 
جز تضعیف موقعیت داوران و افزایش بی اعتمادی نخواهد بود. داور باید اطمینان داشته باشد که تصمیم گیرندگان در قبال عملکردش 

منصفانه، قاطع و قابل پیش بینی عمل می کنند؛ نه آنکه تصمیمات مهم در فاصله چند ماه به کلی تغییر کند.

دعوت دوباره میلاد محمدی به تیم ملی را 
می توان یکی از تصمیم های معنادار امیر قلعه نویی در 
آستانه دیدار با تانزانیا دانست؛ تصمیمی که در نگاه 
نخست شاید واکنشی به شرایط فعلی خط دفاعی 
باشد، اما در لایه های فنی، نشانه ای از بازتعریف 
ساختار دفاعی تیم ملی محسوب می شود. امیر 
قلعه نویی در فهرست خود برای دو بازی دوستانه 
ماه مهر، از هیچ بازیکن تخصصی ای در پست دفاع 
چپ دعوت نکرد و برنامه ویژه ای را برای استفاده 
از علی نعمتی و امید نورافکن در این پست تدارک 
دید اما عملکرد نه چندان قابل قبول نعمتی در دیدار 
مقابل روسیه، باعث شد تا امیر قلعه نویی بدون اینکه خبری از مصدومیت بازیکنان دفاعی لیگ منتشر شود، بار دیگر روی میلاد محمدی 
حساب کند. بازیکنی که این روزها چندان جایی در اندیشه های وحید هاشمیان ندارد و در ترکیب اصلی پرسپولیس جایش را به فرشاد 
احمدزاده داده که پست اصلی آن دفاع چپ نیست.بازگشت محمدی به ترکیب ملی را می توان بخشی از رویکرد جدید سرمربی دانست؛ 
رویکردی مبتنی بر ترکیب تجربه و اعتماد به بازیکنانی که در لیگ برتر عملکردی باثبات دارند. در غیاب برخی مدافعان آماده یا مصدوم، 
محمدی گزینه ای منطقی برای پر کردن خلأ جناح چپ به نظر می رسد. توانایی او در انجام بازی های پرانرژی، بازگشت سریع در فاز 

دفاعی و تجربه بین المللی اش، می تواند برگ برنده ای برای تیم ملی در دیدارهای تدارکاتی پیش رو باشد.
با این حال دعوت از میلاد محمدی یک نکته دیگر را هم در خصوص تصمیمات عجیب کادر فنی تیم ملی در دعوت از بازیکنان پررنگ 
می کند . اینکه کادر فنی چرا در همان ابتدا، محمدی را دعوت نکرد و چرا یک فرصت بازی تدارکاتی از دست رفت تا امیر قلعه نویی و کادرش 
متوجه شوند که تیم ملی یک کشور نمی تواند بدون یک دفاع چپ تخصصی، پا به رقابت های تدارکاتی پیش از جام جهانی بگذارد؟ این 
اتفاق و تغییر زودهنگام در اندیشه های کادر فنی، کاملا متناقض با صحبت های خود امیر قلعه نویی و دستیاران او است که ادعایی مبنی 

بر دعوت اصولی از تمام بازیکنان مبنی بر یک ماتریس حساب شده، آماری و جزئی از بازیکنان لیگ، به ویژه در خط دفاعی داشتند.

پایان محرومیت یکساله در چهار ماه! اعتراف کادر فنی به اشتباه؟

گواهی می شودفاکتور اتاق به شماره981395018 
 NAACJIJE9FF514566و به شماره شاسی

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد
نوبت اول1404/07/21

نوبت دوم1404/07/27

سندو کارت موتور سیکلت سیستمRS رنگ آبی  
مدل 1386 تیپCC125 کارخانه ایران دوچرخ 
شماره موتور2000705714 شماره تنه8619920 
شماره پلاک 829/59784  بنام عباس عربُ 
زاده فرزند رسول شماره ملی 3520147203 محل 

صدور بوشهر مفقود و فاقد اعتبار می باشد

سند وبرگ سبز خودرو سواری 
پژو405جی ال ایکس آی1/8مدل1385به 
شماره انتظامی541ط24ایران49 و به 
شماره موتور12485147270و شماره 
شاسی24238803 به نام سیده شکیلا 
 راستادمفقود گردیده واز درجه اعتبارساقط

می باشد .

کلیه مدارک ) سند کمپانی ، برگ سبز وکارت (
خودرو سواری سیتروئن  زانتیا سوپر لوکس مدل 
1382 سورمه ای تیره متالیک به شماره انتظامی 
447ب48ُ ایران 93وبه شماره موتور  02006773 
و شماره شاسی S1512282110266 بنام کریم 
غلامی میشوانی  مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد
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مدیرکل پست استان تهران گفت که طبق تعهدات خود، 
نوسازی ناوگان پستی را در دستور کار قرار دادیم و شاید 
در روزهای آینده در استان تهران شاهد دستگاه های حمل 
و نقل جدید ما باشید. همچنین پست در زمینه هوای پاک 
اقداماتی انجام داده و طی دو سال گذشته پستچی ها را به 
موتور برقی تجهیز کردیم و در نظر داریم تا پایان سال همه 

پستچی ها را به موتورهای برقی تجهیز کنیم.
 محمد هادی - مدیر کل پست استان تهران در نشست 
خبری که امروز برگزار شد اظهار کرد: اداره کل پست استان 
تهران با حدود ۶۳ هزار پرسنل یک شرکت نیمه رسمی و 
قراردادی ماهانه ۵۰۰ذهزار مرسوله قبول و توزیع می کند.  
وی افزود: طی ماه های اخیر تلاش کرده ایم فضای دفاتر 
پستی خود را بهینه و سطوح دسترسی به دفاتر و نواحی خود 
را افزایش دهیم. به طور مثال در شهریار ۶ نقطه ناحیه و در 
استان تهران چند نقطه جدید ایجاد کردیم.  هادی گفت: با 
استفاده از سیستم های هوشمند هزینه فرآیند خود را کاهش 
دادیم تا بهترین ارایه خدمات را داشته باشیم همچنین مرکز 
تجزیه مبادله پست لشگر به سورتینگ هوشمند مجهز شده 
است. علاوه بر موارد گفته شده در مجتمع های مسکونی 
یا شهرک ها صندوق هوشمند یا لاکرها را استقرار دادیم 
تا شهروندان در هر زمانی که می خواهند مرسوله خود را 
دریافت کنند.  مدیر کل پست استان تهران تشریح کرد: طبق 
بررسی های انجام شده سال گذشته رضایت ۹۴ درصدی از 
عملکرد ما وجود داشت.   شایان ذکر است مرسولاتی که 
۶ ماهه امسال توزیع کردیم ۹۵ درصد موفق بوده است و 
درصد باقی مانده به دلیل چالش در کد پستی و آدرس بود 
و درخواست داریم شهروندان این دو مورد را به درستی درج 
کنند.وی در پاسخ به سوال ایسنا مبنی بر نحوه استفاده این 
شرکت از هوش مصنوعی و مهم ترین برنامه های آن اظهار 
کرد: استفاده از هوش مصنوعی در دستور کار ما قرار دارد 
اما تاکنون اقدام عملی شروع نکرده ایم اما به صورت جدی 
در برنامه مان قرار دارد. در واقع برای این موضوع یک مدل 
پروژه ای انتخاب شده که مراحل آن مانند شناسایی نقاط 
مختلف درحال انجام است اما همانگونه که گفته شد هنوز 
کار عملیاتی آن شروع نشده است.  هادی با بیان اینکه به 
مناسب روز جهانی پست باجه شبانه پست چهار راه لشگر 
را راه اندازی کردیم، تشریح کرد: درحال حاضر این باجه تا 
۱۲ شب فعالیت می کند تا شهروندان در ساعاتی که ازدحام 
ترافیک زیاد است و نمی توانند نسبت به دریافت مرسوله خود 
اقدام کنند، در ساعات خلوت تر به باجه گفته شده در چهار 
راه لشگر برای تحویل یا دریافت مرسوله خود مراجعه کنند

راه اندازی باجه 
شبانه روزی پستی

| صاحب امتیاز و مدیر مسوول : 
سید مهدی قیصری 

| دبیر تحریریه : 
سعیده محمد

 |   سازمان آگهی ها : 
سیدمحمد قیصری  

| تحریریه  :محمود رضایی ،آرزو 
 برهانی ، علیرضا نجم الدین،

اشکان اشرفی، آزاده مدرسی
| نشانی : تهران ، میدان 

توحید،خیابان شهید یداله 
امیرلو)گلبار(،بن بست 

خودرو،پلاک 3
|  کد پستی :1419734614
| تلفن ،  واتس آپ و نمابر : 

6563830
 | سازمان آگهی ها:

021 -  66563830  

| چاپ :
 شاخه سبز     

| توزیع :
 نشر گستر امروز 

| جی میل  :
Eidehrooz@gmail.comEidehrooz@gmail.com
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کِتابُُ الرَجُلِ عُنوانُ عَقلِهِ و برُهانُ فَضلِهِ .
نوشته )نامه( مرد، نشان خرد او و دلیل فضل اوست.

غرر الحکم : ح7260.

پلتفرم هوش مصنوعی جدید یک استارت آپ 
دانشگاهی چینی قادر است متن را برای ناشنوایان 
به زبان اشاره ترجمه  کند. این ابزار برای پر کردن 
شکاف های ارتباطی و ارتقای شمول افراد دارای 

اختلالات شنوایی طراحی شده است.
 در حالی که بخش هوش مصنوعی چین همچنان 
در حال شتاب گرفتن است و رشد اقتصادی این 
کشور را هدایت می کند و کل صنایع را تغییر 
شکل می دهد، تعداد فزاینده ای از محققان تمرکز 
خود را به سمت استفاده از هوش مصنوعی برای 
کمک به اجتماع معطوف کرده اند.در میان آنها 
»سو جیونگ لونگ«)Su Jionglong(، معاون رئیس 

دانشکده هوش مصنوعی و محاسبات پیشرفته 
 Xian (»در دانشگاه »شیان جیائوتونگ-لیورپول
Jiaotong-Liverpool( پیرامون چگونگی کمک این 

فناوری به کاهش تبعیض، ارائه حمایت عاطفی و 
امکان تشخیص سریع تر پزشکی مطالعه می کند.

وی به همراه دانشجویانش در حال ساخت 
 )Limitless Mind(»استارت آپی به نام »لیمیتلسِ مایند
است که یک پلتفرم مبتنی بر هوش مصنوعی توسعه 
داده است که متن نوشتاری را به زبان اشاره ترجمه 
می کند و همچنین قادر است زبان اشاره را به متن 
تبدیل کند.به گفته محققان چینی، این ابزاری است 
که برای پر کردن شکاف های ارتباطی و ارتقای 
شمول افراد دارای اختلالات شنوایی طراحی شده 
است.»سو« توضیح داد که مدل هوش مصنوعی 
سبک و اختصاصی این تیم می تواند روی دستگاه های 
تلفن همراه اجرا شود یا در عینک های هوشمند ادغام 
شود، جایی که آواتارهای مجازی گفتار را به زبان 
اشاره ترجمه می کنند یا متن را به صورت لحظه ای 
برای ارتباط آسان تر نمایش می دهند.بحث ها در 
حال حاضر در حال انجام است و دولت های محلی 
و پردیس های صنعتی مشتاق حمایت از این پروژه 
و عرضه آن به بازار هستند. »سو« می گوید هدف 
آنها فراتر از نوآوری به خودی خود است و آنها قصد 
دارند فناوری هایی را ایجاد کنند که نیازهای اجتماعی 
ملموس را برآورده کنند.وی افزود: با ابزارهایی مانند 
این، دانش آموزان دارای معلولیت می توانند به طور 
مؤثرتری آموزش داده شوند، بیماران می توانند با 
پزشکان واضح تر ارتباط برقرار کنند و تبعیض در 
محل کار می تواند به طور قابل توجهی کاهش یابد.

ابداع هوش مصنوعی مبدل 
متن به زبان اشاره

   آرزو برهانی - بازار نوپای معاملات آنلاین طلا در ایران با سرعت رشد پلتفرم ها، با چالش هایی از جمله 
هشدار اتحادیه ها، توقف پلتفرم های غیرمجاز و نیاز به تحویل فیزیکی طلا مواجه شده است. بانک مرکزی 
به عنوان نهاد نظارتی در تلاش  است با تدوین ضوابط شفاف و نظارت هوشمند، بازار را به مسیر امن و قانونی 

هدایت کند؛ به گونه ای که امروز رئیس کل بانک مرکزی شروط فعالیت این پلتفرم ها را اعلام کرد.

 پایان خالی فروشی! قوانین تازه برای 
شفافیت بازار طلای دیجیتال

   دلار 114.400     یورو   129.610    پوند 148.170     درهم  30.300     لیر 2.660     سکه 112.700.000    سکه بهار آزادی106.980.000    نیم سکه 58.900.000   ربع سکه 33.400.000   سکه  گرمی16.600.000  طلای18 عیار 10.600.000  

در سال 1404، مشاغل 
خانگی به یکی از 

گزینه های جذابُ برای 
کسب درآمد تبدیل 
شده اند. با توجه به 

تغییرات اقتصادی و 
پیشرفت های فناوری، 
افراد بیشتری به دنبال 

راه هایی برای کار از خانه 
و کسب درآمد هستند. 

این مشاغل نه تنها به 
افراد اجازه می دهند 

تا در راحتی خانه خود 
کار کنند، بلکه امکان 
دسترسی به بازارهای 

وسیع تری را نیز فراهم 
می آورند.

اینفوگرافیک 

  کنکور فعلًا حذف نمی شود/یک سری 
صندلی ها متقاضیان زیادی دارد

معاون آموزشی وزارت علوم با بیان اینکه در حال 
حاضر جایگزینی برای کنکور نداریم، گفت: باید 
این واقعیت را بپذیریم که ما یک سری صندلی در 
دانشگاه ها داریم که متقاضی برای ورود به این عرصه 
زیاد است؛ بنابراین تا زمانی که جایگزین مناسبی پیدا 

نشود، کنکور حذف نخواهد شد.
دکتر ابوالفضل واحدی، ضمن بیان این 
مطلب به سیاست وزارت علوم برای حذف 
 کنکور اشاره کرد و گفت: حذف کامل کنکور

 مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی است؛ اینکه به هر 
حال برگزاری کنکور به شکل کنونی دارای مشکلات، 
چالش ها و آسیب هایی است تردیدی وجود ندارد؛ 
چرا که برگزاری آزمون در یک زمان کوتاه ممکن 
است نتواند به شکل کامل و جامع ملاک خوبی برای 
ارزشیابی باشد؛ ضمن اینکه شرایط نامناسبی نظیر 
استرس و اضطراب را برای داوطلبان ایجاد می کند 
که داوطلب نمی تواند به خوبی عملکرد علمی خود 

را نشان دهد.
وی در ادامه تصریح کرد: از طرف دیگر باید 
این واقعیت را بپذیریم که ما یک سری صندلی و 
رشته هایی در دانشگاه ها داریم که متقاضی برای ورود 
به این عرصه زیاد است. ما برای اینکه این صندلی ها 
را با رعایت عدالت توزیع کنیم، ناچاریم ابزاری را برای 
سنجش داشته باشیم و در حال حاضر چاره ای جز 

برگزاری کنکور نداریم.
معاون آموزشی وزارت علوم با بیان اینکه در 
حال حاضر جایگزینی برای کنکور نداریم، گفت: 
تعریف جایگزین برای کنکور باید به شکلی باشد 
 که علاوه بر اینکه بتواند چالش های فعلی آزمون

سراسری را رفع کند، باید بتواند عدالت آموزشی را 
نیز محقق کند.

واحدی خاطرنشان کرد: تا زمانی که راهکار مناسبی 
برای سنجش داوطلبان در صندلی های پرتقاضا نداشته 
باشیم، کنکور حذف نخواهد شد.معاون آموزشی 
وزارت علوم تاکید کرد: در حال حاضر بیش از ۸۵ 

درصد از صندلی های 
دانشگاه ها بر اساس 
سوابق تحصیلی و بدون 
آزمون پرُ می شود. در 
واقع کنکور برای درصد 
دانشگاه ها  از  محدودی 
و رشته های مشخص 

برگزار می شود.

  آیا طلا یک دارایی بدون ریسک است؟
افزایش اخیر قیمت هر اونس طلا به بالای ۴۰۰۰ دلار، بحث ها در مورد اعتبار آن به عنوان یک دارایی امن را دوباره داغ کرده است، اما به گفته یک اقتصاددان آمریکایی، هیچ چیز امنی در مورد این فلز گرانبها به عنوان 
یک دارایی وجود ندارد. آلیسون شراگر، اقتصاددان و ستون نویس بلومبرگ، هفته گذشته در مقاله ای نوشت: افزایش مبهوت کننده قیمت هر اونس طلا، یادآور این موضوع است که ما انسان ها چه موجودات اولیه ای هستیم؛ 

به خصوص گونه ای که در میان ما به عنوان معامله گران فعال شناخته می شوند.
شراگر با وجود جذابیت این فلز گرانبها معتقد است هیچ دلیل منطقی برای ارزشمند بودن ذاتی طلا که در سال میلادی جاری ۵۰ درصد افزایش یافته و در هفته گذشته به بیش از ۴۰۰۰ هزار دلار 
رسید، وجود ندارد. او اظهار کرد: در حالیکه با یک دلار می توان چیزهایی را خرید و بازار سهام مالکیت شرکت های سودآور را ارائه می دهد، طلا چیزی فراتر از درخشان و کمیاب بودن، ارائه نمی دهد

 قیمت طلا مانند سایر کالاها، بی ثبات است و شراگر معتقد است که این فلز زرد، فقط ریسک را به سبد سرمایه گذاری اضافه می کند.اگرچه قیمت هر اونس طلا در ۶ دهه گذشته، در مقایسه با 
شاخص» اس اند پی ۵۰۰« روند رشد خوبی داشته است، شراگر تاکید کرد که هیچ چیز در مورد آن بدون ریسک نیست. قیمت این فلز گرانبها بسیار بی ثبات است و سرمایه گذاران با ریسک کردن، 
بازده خوبی دریافت کرده اند.بر اساس گزارش اینوستینگ، شراگر همچنین هشدار داد طلا حتی یک پوشش ریسک ثابت هم ارائه نمی دهد و یادآوری کرد که در طول برخی از بدترین بحران های 

مالی در سال ۲۰۰۸، قیمت این فلز گرانبها ۶ درصد کاهش یافت و در پایان استدلال کرد اگر از سفته بازی لذت می برید، سرمایه گذاری در طلا خوب است.

  
بدون شرح

  کارتون روز ...

رشد  اخیر  سال  دو  طی  ایران  در  طلا  آنلاین  بازار 
چشمگیری داشته و به محلی جذاب برای سرمایه گذاری خُرد 
و گردش نقدینگی تبدیل شده است. با این حال، این توسعه 
سریع با ریسک هایی همراه بوده که از جمله آن می توان به 
خالی فروشی، تبلیغات جعلی و بعضاً فقدان نظارت دقیق اشاره 
کرد؛ بانک مرکزی، اتحادیه کشوری کسب وکارهای مجازی و 
اتحادیه طلا و جواهر تهران با اتخاذ سیاست های نظارتی و 
قانونی، ایجاد سامانه های هوشمند و الزام پلتفرم ها به پشتوانه 
فیزیکی، تلاش دارند توازن میان رشد بازار، اعتماد عمومی و 

حفاظت از حقوق مصرف کننده را برقرار کنند.

  توقف بیش از 500 پلتفرم خالی فروش طلا
و  تخصصی طلا  کمیسیون  رئیسه  هیأت   اخیرا عضو 
جواهر ضمن اشاره به اقدامات نظارتی طی یک سال اخیر، 

از شناسایی و توقف فعالیت بیش از ۵۰۰ پلتفرم و وب سایت 
فعال در خرید و فروش طلای آب شده که بدون پشتوانه 
فیزیکی طلا اقدام به فروش می کردند، خبر داده و گفته بود 
این پلتفرم ها که خالی فروشی می کردند، از مردم وجه دریافت 
می کردند اما طلا یا پشتوانه فیزیکی برای تحویل نداشتند. 
برهمین اساس تاکید می شود فقط پلتفرم هایی مجاز هستند 

که چهار شرط اصلی را رعایت کنند: 
۱- دریافت مجوز از وزارت صنعت، معدن و تجارت

۲- اخذ مجوز از اتحادیه کشوری کسب وکارهای مجازی
۳- دریافت مجوز از اتحادیه طلا و جواهر

۴- نگهداری معادل فیزیکی طلای فروخته شده در بانک، 
معمولًا بانک کارگشایی

  شروط بانک مرکزی برای فعالیت پلتفرم های طلا

حال رئیس کل بانک مرکزی در جلسه روز گذشته با فعالان عرصه »اقتصاد 
دیجیتال و فین تک«، خطوط قرمز فعالیت پلتفرم های طلا را اینگونه اعلام 
کرده که این خطر قرمزها شامل رعایت قوانین پولشویی، مقابله با سوداگری 
و جلوگیری از خروج سرمایه، شفافیت در عملیات تسویه و داشتن پشتوانه 

فیزیکی برای فروش می شود.
بانک مرکزی تاکید دارد فعالیت پلتفرم ها نباید کارکرد سپرده پذیری داشته 
باشند و منابع مالی جذب  شده باید در بانک مشخص و شفاف نگهداری شوند

به گفته رئیس کل بانک مرکزی، این پلتفرم ها نباید کارکرد سپرده پذیری 
مبتنی بر طلا داشته باشند بلکه باید معامله کنند. همچنین باید میزان طلایی 
را که می فروشند در اختیار داشته باشند نه آنکه ابتدا بفروشند بعد آنرا بخرند؛ 

این رویکرد هم اشکال شرعی و هم اشکال قانونی دارد.
فرزین همچینین اعلام کرده که باید تکلیف منابع مالی جذب شده از سوی 
پلتفرم های طلا در یک بانک مشخص باشد تا در صورت ورشکستگی و یا 
متواری شدن گردانندگان پلتفرم پول مردم محفوظ باشد. ضمن اینکه شفافیت 

در عملیات تسویه پلتفرم ها از دیگر موارد مورد تاکید بانک مرکزی است.
 ۲۴ فعالیت  برای  طلا  پلتفرم  فعالان  درخواست  به  اشاره  با  وی 
بازارها  باید مانند تمامی  ایام هفته گفت: این حوزه نیز  ساعته در تمامی 
کار باید  درخواستی  چنین  برای  و  باشد  داشته  مشخصی  پایان  و   آغاز 

 کارشناسی صورت گیرد.

 سامانه نظارتی برخط پلتفرم ها
گفتنی است که اتحادیه کشوری کسب وکارهای مجازی با همکاری وزارت 
صمت سامانه ای برخط راه اندازی کرد که تا تراکنش ها، ذخایر طلا و تحویل ها 
مورد پایش قرار گیرد؛ براین اساس هر تراکنش با کد رهگیری یکتا ثبت می شود 

و امکان کنترل عیار و اصالت طلا فراهم است.
در خصوص  معاملات آنلاین طلا اما رئیس اتاق اصناف تهران هشدار داده 
که »توان اتحادیه برای نظارت دقیق محدود است و نبود کنترل کامل ممکن 

است مخاطراتی برای سرمایه گذاران ایجاد کند.«
ناگفته نماند که پیش تر، مرکز توسعه تجارت الکترونیکی نیز دو پیش شرط 
مهمِ فراهم کردن شرایط خرید امن برای مردم و ایجاد فضای مناسب برای رشد 
کسب وکارهای آنلاین برای معاملات برخط طلا تاکید کرده و معتقد است که 
تدوین ضوابط شفاف، استفاده از فناوری نظارتی و تقویت ظرفیت اتحادیه ها، 

نقش کلیدی در تحقق این هدف دارد.
در مجموع می توان گفت که بازار معاملات آنلاین طلا، هم فرصت است و 
هم چالش؛ توقف پلتفرم های خالی فروش، ایجاد سامانه های نظارتی و امکان 
تحویل فیزیکی طلا نمونه ای از تلاش نهادهای عمومی و صنفی برای ایجاد بازار 
امن و شفاف است. استمرار رشد و اعتمادسازی نیازمند توازن میان نوآوری، 
رعایت مقررات، نظارت دقیق و حفاظت از حقوق مصرف کننده است تا هم 
کسب وکارهای نوپا و استارت آپ ها فرصت رشد داشته باشند و هم سرمایه و 

اعتماد مردم حفظ شود.

 کمک پرستاری یک ساله؛ مسیر مطمئن استخدام در بیمارستان ها 
نویسنده: دکتر سعید باباجانی ، عضو هیئت علمی دانشگاه نیاز به نیروهای متخصص در حوزه مراقبت های بهداشتی و پرستاری در 
کشور روزبه روز افزایش یافته است. بسیاری از علاقه مندان به فعالیت در بیمارستان ها و مراکز درمانی به دنبال دوره هایی هستند که 
بتوانند با یادگیری مهارت های عملی و کاربردی، مسیر شغلی خود را هموار کنند. در گذشته، برخی مراکز اقدام به برگزاری دوره های 4 
ماهه و 6 ماهه کمک پرستاری می کردند، اما بر اساس دستورالعمل جدید وزارت بهداشت، این دوره ها دیگر اعتبار قانونی و حرفه ای ندارند 
و مدارک صادرشده از آنها برای استخدام رسمی در بیمارستان ها قابل استعلام نیستند. حتی همه دوره های یک ساله نیز معتبر نیستند؛ 
تنها دوره هایی که تحت نظارت مرکز ملی آموزش مهارتی و حرفه ای وزارت بهداشت برگزار شوند، دارای اعتبار رسمی هستند و مدرک آنها 
قابل استعلام است. ویژگی های دوره های معتبر یک مؤسسه معتبر در زمینه کمک پرستاری:  باید دارای مجوز رسمی از مرکز ملی آموزش 
مهارتی و حرفه ای علوم پزشکی وزارت بهداشت باشد و مجری رسمی دوره های آموزش مهارتی و حرفه ای وزارت بهداشت باشد. مدارک 
صادرشده از آن قابل استعلام توسط معاونت درمان دانشگاه های علوم پزشکی و بیمارستان ها باشد. دوره ها بر اساس سرفصل مصوبُ 
مرکز ملی آموزش مهارتی و حرفه ای وزارت بهداشت طراحی و اجرا شوند. آموزش ها شامل ترکیبی از آموزش نظری و کارآموزی عملی در 
محیط های بالینی واقعی باشد. اساتید دوره باید عضو هیئت علمی دانشگاه یا دارای مدرک تربیت مربی دوره های آموزش مهارتی باشند تا 
صلاحیت آموزش عملی و نظری را داشته باشند. به عنوان مثال، موسسه آموزش مهارتی و حرفه ای علوم پزشکی سانا یکی از مراکزی است 
که مورد تایید معاونت درمان دانشگاه های علوم پزشکی و بیمارستان ها بوده و مجری رسمی مرکز ملی آموزش مهارتی و حرفه ای علوم 
پزشکی وزارت بهداشت است. اهمیت انتخابُ مؤسسه معتبر : انتخابُ مؤسسه معتبر نقش کلیدی در تضمین آینده شغلی دانش پذیران دارد 
و امکان استخدام رسمی در بیمارستان ها، کلینیک ها و مراکز مراقبتی را فراهم می کند. مدارک معتبر نه تنها قابل استعلام هستند بلکه 
از بروز مشکلات قانونی و حرفه ای جلوگیری می کنند و مسیر حرفه ای فرد را هموار می سازند. راهنمایی و مشاوره : علاقه مندان می توانند 
برای دریافت اطلاعات بیشتر و مشاوره در خصوص دوره های کمک پرستاری با مؤسسات معتبر تماس بگیرند. برای مثال، موسسه آموزش 

مهارتی و حرفه ای علوم پزشکی سانا برای مشاوره و راهنمایی در دسترس است:   66923709- 021          09106807162


